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English

& (power) key
Turns on the power of this unit or sets it to the standby mode.

This product is for ordinary homes. Do not use for applications requiring high reliability, such as
managing lives, health care or high-value assets.

For more detailed information, refer to the Owner’s Manual on the CD-ROM. To view the Owner’s

Manual, click on “English” in the screen displayed automatically when you insert the CD-ROM

into your PC, or click on the model name if the screen to select models is displayed, and then click

on “English” in the next screen. Then, follow the onscreen instructions.

If the screen is not displayed automatically, open the “index.html” in the CD-ROM.

Caution: Do not attempt to play this CD-ROM in an audio player.

The Owner’s Manual contained in the CD-ROM can be downloaded from the following website.
http://download.yamaha.com/

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

CAUTION

RISK OF ELECTRIC
SHOCK DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF
ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE
COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE
PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO
QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

* Explanation of Graphical Symbols
The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is
intended to alert you to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the
product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of
electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert you to the
presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the
literature accompanying the appliance.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions.
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8 Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat.

9 Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not
fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

10 Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus.

11 Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

12 Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the
manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use caution when

moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over. @
13 Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of
time. —

14 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the
apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been dropped.




FCC INFORMATION (for US customers)

1 IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT!

This product, when installed as indicated in the instructions contained in this manual, meets FCC
requirements. Modifications not expressly approved by Yamaha may void your authority,
granted by the FCC, to use the product.

2 IMPORTANT: When connecting this product to accessories and/or another product use only
high quality shielded cables. Cable/s supplied with this product MUST be used. Follow all
installation instructions. Failure to follow instructions could void your FCC authorization to use
this product in the USA.

3 NOTE: This product has been tested and found to comply with the requirements listed in FCC
Regulations, Part 15 for Class “B” digital devices. Compliance with these requirements provides
a reasonable level of assurance that your use of this product in a residential environment will not
result in harmful interference with other electronic devices.

This equipment generates/uses radio frequencies and, if not installed and used according to the
instructions found in the users manual, may cause interference harmful to the operation of other
electronic devices.

Compliance with FCC regulations does not guarantee that interference will not occur in all

installations. If this product is found to be the source of interference, which can be determined by

turning the unit “OFF” and “ON”, please try to eliminate the problem by using one of the following
measures:

Relocate either this product or the device that is being affected by the interference.

Utilize power outlets that are on different branch (circuit breaker or fuse) circuits or install AC line

filter/s.

In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the antenna. If the antenna lead-in is 300

ohm ribbon lead, change the lead-in to coaxial type cable.

If these corrective measures do not produce satisfactory results, please contact the local retailer

authorized to distribute this type of product. If you can not locate the appropriate retailer, please

contact Yamaha Corporation of America A/V Division, 6600 Orangethorpe Avenue, Buena Park,

CA 90620, USA.

The above statements apply ONLY to those products distributed by Yamaha Corporation of

America or its subsidiaries.

IMPORTANT

Please record the serial number of this unit in the space below.

MODEL:

Serial No.:

The serial number is located on the rear of the unit. Retain this Owner's Manual in a safe place for
future reference.

FOR CANADIAN CUSTOMERS
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

COMPLIANCE INFORMATION STATEMENT (DECLARATION OF CONFORMITY
PROCEDURE)

Responsible Party: Yamaha Corporation of America A/V Division
Address: 6600 Orangethorpe Avenue, Buena Park, CA 90620
Telephone: 714-522-9011

Type of Equipment: AV Receiver
Model Name: RX-A670

This device complies with Part 15 of FCC Rules and Industry Canada licence-exempt RSS standard(s).

Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation

of this device.

FCC CAUTION

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could
void the user’s authority to operate the equipment.

NOTICE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,
pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection
against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is
connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC/IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment and meets the FCC radio frequency (RF) Exposure Guidelines and RSS-102 of the IC
radio frequency (RF) Exposure rules. This equipment should be installed and operated keeping the
radiator at least 20cm or more away from person’s body.

This transmitter must not be co-located or operated in conjunction with any other antenna or
transmitter.

Do not use this unit within 22 cm (9 inches) of persons with a heart pacemaker implant or
defibrillator implant.
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CAUTION: READ THIS BEFORE OPERATING YOUR UNIT.
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To assure the finest performance, please read this manual carefully. Keep it in a safe place for future

reference.

Install this sound system in a well ventilated, cool, dry, clean place - away from direct sunlight, heat

sources, vibration, dust, moisture, and/or cold. For proper ventilation, allow the following minimum

clearances.

Top: 30 cm, Rear: 20 cm, Sides: 20 cm

Locate this unit away from other electrical appliances, motors, or transformers to avoid humming

sounds.

Do not expose this unit to sudden temperature changes from cold to hot, and do not locate this unit in

an environment with high humidity (i.e. a room with a humidifier) to prevent condensation inside

this unit, which may cause an electrical shock, fire, damage to this unit, and/or personal injury.

Avoid installing this unit where foreign object may fall onto this unit and/or this unit may be exposed

to liquid dripping or splashing. On the top of this unit, do not place:

— Other components, as they may cause damage and/or discoloration on the surface of this unit.

— Burning objects (i.e. candles), as they may cause fire, damage to this unit, and/or personal injury.

— Containers with liquid in them, as they may fall and liquid may cause electrical shock to the user
and/or damage to this unit.

Do not cover this unit with a newspaper, tablecloth, curtain, etc. in order not to obstruct heat

radiation.

If the temperature inside this unit rises, it may cause fire, damage to this unit, and/or personal injury.

Do not plug in this unit to a wall outlet until all connections are complete.

Do not operate this unit upside-down. It may overheat, possibly causing damage.

Do not use force on switches, knobs and/or cords.

When disconnecting the power cable from the wall outlet, grasp the plug; do not pull the cable.

Do not clean this unit with chemical solvents; this might damage the finish. Use a clean, dry cloth.
Only voltage specified on this unit must be used. Using this unit with a higher voltage than specified
is dangerous and may cause fire, damage to this unit, and/or personal injury. Yamaha will not be
held responsible for any damage resulting from use of this unit with a voltage other than specified.
To prevent damage by lightning, keep the power cable and outdoor antennas disconnected from a
wall outlet or this unit during a lightning storm.

Do not attempt to modify or fix this unit. Contact qualified Yamaha service personnel when any
service is needed. The cabinet should never be opened for any reasons.

When not planning to use this unit for long periods of time (i.e. vacation), disconnect the AC power
plug from the wall outlet.

Be sure to refer to the “Troubleshooting” section of the Owner’s Manual on the CD-ROM for
common operating errors before concluding that this unit is faulty.

Before moving this unit, press (D to set it to standby mode and disconnect the AC power plug from
the wall outlet.

VOLTAGE SELECTOR (Taiwan, Brazil and General models)

The VOLTAGE SELECTOR on the rear panel of this unit must be set for your local main voltage
BEFORE plugging into the AC wall outlet. Voltages are:

.................................. AC 110-120/220-240V, 50/60Hz
Condensation will form when the surrounding temperature changes suddenly. Disconnect the power
cable from the outlet, then leave this unit alone.

When using this unit for a long time, this unit may become warm. Turn the power off, then leave this
unit alone for cooling.

21 Install this unit near the AC outlet and where the AC power plug can be reached easily.
22 Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss.

This unit is not disconnected from the AC power source as long as it is connected to the wall outlet,
even if this unit itself is turned off by ®. This state is called the standby mode. In this state, this unit
is designed to consume a very small quantity of power.

WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS UNIT TO
RAIN OR MOISTURE.

H Notes on remote controls and batteries

Do not spill water or other liquids on the remote control.

Do not drop the remote control.

Do not leave or store the remote control in the following conditions:

— places of high humidity, such as near a bath

— places of high temperatures, such as near a heater or stove

— places of extremely low temperatures

— dusty places

Insert the battery according to the polarity markings (+ and —).

Change all batteries if you notice the following conditions:

— the operation range of the remote control narrows

— the transmit indicator does not flash or is dim

If the batteries run out, immediately remove them from the remote control to prevent an explosion
or acid leak.

If you find leaking batteries, discard the batteries immediately, taking care not to touch the leaked
material. If the leaked material comes into contact with your skin or gets into your eyes or mouth,
rinse it away immediately and consult a doctor. Clean the battery compartment thoroughly before
installing new batteries.

Do not use old batteries together with new ones. This may shorten the life of the new batteries or
cause old batteries to leak.

Do not use different types of batteries (such as alkaline and manganese batteries) together.
Specification of batteries may be different even though they look the same.

Before inserting new batteries, wipe the compartment clean.

If the remote control is without batteries for more than 2 minutes, or if exhausted batteries remain in
the remote control, the contents of the memory may be cleared. In such a case, install new batteries
and set the remote control code.

Dispose of batteries according to your regional regulations.

Keep batteries away from children. If a battery is accidentally swallowed, contact your doctor
immediately.

When not planning to use the remote control for long periods of time, remove the batteries from the
remote control.

Do not charge or disassemble the supplied batteries.

The batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or like.




Caution
Do not touch the surface marked with this label.
The surface may become hot during operation.

AVEG1A1102C

Information for Users on Collection and Disposal of Old Equipment and Used Batteries

g P

Pb

These symbols on the products, packaging, and/or accompanying documents mean that used
electrical and electronic products and batteries should not be mixed with general household
waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products and used batteries, please take
them to applicable collection points, in accordance with your national legislation and the
Directives 2002/96/EC and 2006/66/EC.

By disposing of these products and batteries correctly, you will help to save valuable
resources and prevent any potential negative effects on human health and the environment
which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products and batteries, please
contact your local municipality, your waste disposal service or the point of sale where you
purchased the items.

[Information on Disposal in other Countries outside the European Union]
These symbols are only valid in the European Union. If you wish to discard these items,
please contact your local authorities or dealer and ask for the correct method of disposal.

Note for the battery symbol (bottom two symbol examples):
This symbol might be used in combination with a chemical symbol. In this case it complies
with the requirement set by the Directive for the chemical involved.

Important Notice: Guarantee Information for customers
in EEA* and Switzerland

For detailed guarantee information about this Yamaha product, and Pan-EEA* and
Switzerland warranty service, please either visit the website address below (Printable file is
available at our website) or contact the Yamaha representative office for your country.

* EEA: European Economic Area

http://leurope.yamaha.com/warranty/
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This document explains 5.1-channel system setup, 5.1.2-channel system
setup using the front presence speakers, and unit configuration, followed by
step-by-step instructions. Basic operations, such as playing Blu-ray Discs,
DVDs, and radio content, are also explained.

The unit is equipped with a number of other functions not described in this
booklet. For more information about this product, refer to the Owner’'s Manual
included on the supplied CD-ROM. The latest Owner’'s Manual can be
downloaded from the following website.

http://download.yamaha.com/

[For U.S. customers only]

Visit the following website for additional information, FAQ’s, downloads such
as “Owner’s Manual” and product updates.

http://usa.yamaha.com/support/

@ YAMAHA
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AV SETUP

AV SETUP GUIDE

AV SETUP GUIDE is an app that guides you
through the process of connecting a TV or playback
device, such as a BD/DVD or CD player, and
speakers to the AV receiver. Search “AV SETUP
GUIDE” on the App Store or Google Play for
details.




Preparation

Confirming package contents Preparing cables

The following cables (not supplied) are required to build the system described
in this document.

¢ Speaker cables (depending on the number of speakers)

¢ Audio pin cable (x1)

~ ﬁ\\’a * HDMI cables (x3)
g

* Network cable (x1) (when connecting to a router via a network cable)
Batteries (AAA, R03, UM-4)
(x2)
AM antenna FM antenna
(except for U.K., Europe, Australia (except for U.K., Europe, Australia
and Russia models) and Russia models)

One of the above is supplied depending
on the region of purchase.

DAB/FM antenna YPAO microphone
(U.K., Europe, Australia and
Russia models)

CD-ROM (Owner’s Manual)
Quick Start Guide (this booklet)

En 7
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2 Connecting speakers/subwoofer

Positioning speakers
Use the diagram as a reference for positioning speakers.
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Front speaker (L)

@I Front speaker (R)

Center speaker

Surround speaker (L)

@ Surround speaker (R)

Front presence speaker (L)*
@D Front presence speaker (R)*
@D Subwoofer

* For 5.1.2-channel system

When connecting 6-ohm speakers
(U.S.A. and Canada models only)

Set the unit’s speaker impedance to “6 Q MIN”. For details, see “Setting the
speaker impedance” in the Owner’s Manual.

Precautions for connecting speaker cables

* Be sure that the unit and subwoofer are turned off.
* Prepare speaker cables in a place away from the unit, to avoid accidentally
dropping wire strands into the unit's interior which could result in a short

circuit or malfunction of the unit.

¢ Improper connection of speaker cables could cause a short circuit resulting

in damage to, or malfunctioning of, the unit or speakers.

— Carefully remove approximately 10 mm
(3/8") of insulation from the speaker-
connection ends of the cables, and twist
the bare wires of each speaker cable
together firmly.

— Do not allow the bare wires of separate speaker
cables to come into contact with one another.

10mm | |

(3/8") ///ﬂ
|

— Do not allow speaker cable bare wires to come into
contact with metal parts on the unit (rear panel and
SCrews).

If “Check SP Wires” is shown on the front display when the unit is turned on,
turn off the unit and be sure that speaker cables have not caused a short
circuit.



Y

Surround speaker (R) Surround speaker (L)

[ SR ] [ SL ]

®

SPEAKERS

EEEEEEEEEEE

SUBIOOFER

Subwoofer

Use a subwoofer equipped
with built-in amplifier.

=]
L_FR [ FPR J FPL

Front speaker (R) Front speaker (L) Center speaker Front presence speaker (R) Front presence speaker (L)

oilie ©of ofle

For 5.1.2-channel system
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3 Connecting external devices

1| em—

| €r—

HDMI input
HDMI
HDMI output HDMI output
HDMI HDMI
e — L[ _____[0°°000 m
TV BD/DVD player Satellite/cable set top box

10 En



4 Connecting the radio antennas

FM/AM antennas (except for U.K., Europe, DAB/FM antenna (u.K., Europe, Australia and
Australia and Russia models) Russia models)
Fix the end of the Assembling the AM antenna
FM antenna to a S
wall. @
B ) T
% =)
/” Place the AM DAB/FM antenna (supplied) .
antenna on a Fix the antenna
= flat surface. (S — ends to a wall.

o7 N —

FM antenna (supplied) AM antenna (supplied) @

Hold down Insert .} Release

eEn 11
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Preparing a network connection

Prepare a wired or wireless network connection in accordance with your network environment.

Note

The wireless antenna must be raised if the unit will be connected to a Bluetooth device.

Wired network connection

NETWORK
(NET)

Network cable I

Router Modem

Internet

Wireless network connection

LD

Raise the wireless
antenna so that it is
standing up straight.
(Procedures for
connecting the unit to a
wireless router are
described in step 7.)

Notice

Do not apply excessive force
on the antenna. Doing so
may damage it.




Connecting the power cable to an AC wall outlet,
and turning on the unit

1 Plug the power cable into an 2 Press O (receiver power) to The Network Setup screen shown below will be
. displayed on the TV when the unit is turned on for
AC wall outlet. turn on the unit. the first time after purchase. It may take several

tens of seconds for the screen to be displayed

(WAC: Wireless Accessory Configuration).
. o
| ‘7‘ ‘7”‘ ‘ﬁ‘ ® Network Setup
=l 7‘ ‘ H You can share the network's
:\; wireless (Wi-Fi) setting with
‘ ‘ ‘H this device using a device
\‘ ] 1 ‘ with i0S7 or later.
T‘ o NEXT
To perform network setup using
another method, press ENTER.
2» 3 Turn on the TV and switch the  E——
To an AG wall TV input to display video from . . . .
outlet the unit (HDMl ouT jack). See “Sharing the iOS device setting” under
“Connecting the unit to a wireless network” in the
Owner’s Manual when using this function to
connect the unit to a network.
This document explains wireless connection
using methods other than this function. Follow

the procedure described under “Connecting the
unit to a network” on the next page.

Note

This screen will not be displayed if the unit is connected
to a router via its NETWORK jack (wired connection).

En 13
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7 Connecting the unit to a network

Connecting the unit to a wireless network

* The unit can be connected to a wireless network using the MusicCast
CONTROLLER app* installed on your smartphone or other mobile device.
Follow procedure [Al.

* If a mobile device will not be used, follow procedure [B| to connect the unit
to a wireless router (access point) that supports WPS. Refer to the Owner’s
Manual for details on other wireless connection methods.

Connecting the unit to a router via a network cable

* Follow procedure |Alto use the MusicCast CONTROLLER app* installed on
your smartphone or other mobile device to connect to the MusicCast
network to play music over a network.

 |f a mobile device will not be used, skip this step and proceed to step 8.

* MusicCast CONTROLLER, an app for mobile devices, can be used to
easily configure network settings for not only this unit, but also for other
MusicCast-enabled devices. This app allows you to listen to music stored
on your smartphone or other mobile device, or on servers, and to listen to
Internet radio stations. It also allows you to play this rich variety of music
content on all devices in the MusicCast network at the same time.

Visit the following website for details.

http://www.yamaha.com/musiccast/

Connecting with the MusicCast
CONTROLLER app

Connect the unit to a network and register it as a MusicCast-enabled device.

Note

» Confirm that your mobile device is connected to your home router before beginning.

¢ You will need the router’s SSID and security key to connect the unit to a wireless
network.

* The MusicCast CONTROLLER app screens in this section show the English
interface. The screen appearance may vary depending on the app version.

@ YAMAHA

1 Install the MusicCast CONTROLLER app {11) on
your mobile device, and open the app.
Search for “MusicCast CONTROLLER” on the App Store or Google Play.

2 Tap “Setup”.

MusicCast




3 Confirm that the unit is turned on, and tap “Next”. Using WPS push-button
configuration

Wireless connection can be configured with one push of the WPS button on
the wireless router (access point).

1 Press and hold INFO (WPS) on the unit’s front
panel for more than 3 seconds.

) @YAMAHA
4 Press and hold the CONNECT button onthefront |
panel of the unit for 5 seconds, as instructed by © O P
the app. /\ \\<>_ .
| N s 0 €
“Press WPS button on Access Point” will be displayed in the front display.
=_0 :
= 5 2 Push the WPS button on the wireless router.
= WW\W = When a connection has been established, “Completed” will be displayed
- U ] in the front display.
If “Not connected” is displayed, repeat the process from step 1 or try another

connection method.

5 Follow the app’s on-screen instructions to
configure network settings.

When a connection has been established, “Completed” will be displayed
in the front display of the unit.

Network connection with the MusicCast CONTROLLER app is now complete,
and the unit has been registered as a MusicCast-enabled device.

En 15



Optimizing the speaker settings automatically
(YPAO)

The Yamaha Parametric room Acoustic Optimizer (YPAO) function detects speaker connections, measures the distances from them to your listening position(s),
and then automatically optimizes the speaker settings, such as volume balance and acoustic parameters, to suit your room.

Note the following regarding
YPAO measurement
° * Test tones are output at high

f volume and may surprise or
<< ) o000 : -

frighten small children.
@ ® ¢ Test tone volume cannot be

) T 74 1 I adjusted.
» Keep the room as quiet as
— ENTER FPL .m possible.

Cursor keys » Stay in a corner of the room

QQ behind the listening position

N so that you do not become an

obstacle between speakers
[ C ] ~ and the YPAO microphone.
m * Do not connect headphones.

Ear helght

J

Listening position

YPAO microphone

En



T Turn on the subwoofer and set the volume to half. 3 Press ENTER.

If the crossover frequency is adjustable, set it to maximum. The measurement will start in 10 seconds.
It takes about 3 minutes to measure.
VOLUME CROSSOVER/ The screen below appears on the TV when the measurement finishes.
-- --> e Auto Setup
MI;\I M‘AX MIIN Iv;Ax Measurement Finished
Result
B 3/2/0.1ch
2 Place the YPAO microphone at your listening 3+ 3.0/105m
position and connect it to the YPAO MIC jack on Jal -3.0/+10.0d8
the front panel. O EIER

The screen below appears on the TV.

Note

If an error message (such as E-1) or warning message (such as W-2) appears,
see “Error messages” or “Warning messages” under “Optimizing the speaker
settings automatically (YPAQO)” in the Owner’s Manual.

v Auto Setup

® |Start
— Bt 4 Confirm the results displayed on the screen and

press ENTER.

Use the cursor keys (<I/[>) to select “SAVE” (Save)
and press ENTER.

Power Amp Assign 5

Presence

Note
Place the YPAO microphone at your listening position (same height as your ears).
We recommend the use of a tripod as a microphone stand. You can use the tripod

screws to stabilize the microphone. This completes optimization of the speaker settings.

6 Disconnect the YPAO microphone from the unit.

En 17



Basic operations

This section describes basic operations such as playing Blu-ray Discs and DVDs, and tuning into radio stations. Most operations can be performed using the
remote control.

Operating the remote control

Unit input sources and settings that have been

Turn on/off (standby) the unit assigned to SCENE keys can be selected with just

one touch (SCENE function).

The unit turns on automatically when it is in standby

Select an input source \ mode. By default, the following settings assigned to
= each SCENE key.

e (@ 0 O ©

The unit is equipped with a variety of sound
programs and surround decoders that allow you to

enjoy playback sources in your favorite sound

NET
mode. Input HDMI1  AUDIOY .5 TUNER
STRAIGHT: Input sources will be played without any 7ch 7ch

Sound program  Sci-Fi ~ STRAIGHT

sound field effects. Stereo Stereo

DIRECT: Input sources will be played using only those

Compressed

functions absolutely vital to playback to minimize noise Music Enhancer " on on on
generated by electronic circuitry. Functions such as the SCENE link On on off off
front panel display will be temporarily disabled to playback

achieve Hi-Fi sound quality. Target zone Zone A ZoneA ZoneA ZoneA

\/

ENHANCER: Compressed music stored on a
Bluetooth device or USB storage device will be played

with additional depth and breadth. N Adjust the volume level
BASS: Extra bass allows you to enjoy enhanced bass PR

sounds. /K(\

PROGRAM (<1/P>): Sound programs suitable for > STRAGHT  DIRECT  ENHANCER _BASS

movies, music and stereo playback can be selected. S S S — Mute the audio output

En



f ) Playing a BD/DVD

= = = HDMI 1 We recommend playing back multichannel audio (5.1-channel or more) to feel surround sound produced by the unit.
==
% 1 Turn on the BD/DVD player. 3 Start playback on the BD/DVD
S — layer.
[ [ [ 2 Press HDMI 1. playe
\ The name of the connected device such as “BD 4 Press STRAIGHT to select
ol N player” may be displayed. “STRAIGHT”

Note
When “STRAIGHT” (straight decode) is enabled, each

speaker produces each channel audio signal directly
VOLUME Input source Device name (without sound field processing).
VOLUME
(+/-) 5 Press VOLUME to adjust the
volume.
Note

When sound is not heard, or no sound is output from a specific
speaker, see “Troubleshooting” in the Owner’s Manual.

@ STRAIGHT

En 19
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'4 \
o= e
|
| EMl————— NET
. AM or
DAB
FM
—— ENTER
Cursor
@ keys
] — TUNING
v

Listening to FM/AM radio
(except for U.K., Europe, Australia and
Russia models)

1 Press FM or AM to select a band.

2 Press TUNING repeatedly to set a

frequency.

Hold down the key for about a second to search
stations automatically.

STERED. TUNED

“TUNED” lights up when the unit is receiving an FM/
AM radio station signal.

“STEREQ?” lights up when the unit is receiving a
stereo FM radio signal.

Listening to DAB radio
(U.K., Europe, Australia and Russia
models)

1 Press DAB to select the DAB band.

The following message appears on the front panel if
you have not performed an initial scan yet.

When the initial scan finishes, the unit automatically
tunes into the first DAB radio station as stored in
station order.

3 Press TUNING repeatedly to select
a DAB radio station.

Listening to Internet radio

1 Press NET repeatedly to select
“NET RADIO” as the input source.

The browse screen is displayed on the TV.

2 Use the cursor keys to select an
item and press ENTER.

When an Internet radio station is selected, playback
starts and the playback screen is displayed.

Note
Internet radio stations can also be selected using the
MusicCast CONTROLLER app installed on your mobile device.

The MusicCast CONTROLLER app installed on
your mobile device can be used to play music from
streaming services. Refer to documentation
included on the supplied CD-ROM for more
information.




- oS8

USB

BLUETOOTH

—— ENTER
Cursor
keys

Playing musw stored on a
Bluetooth® device

1 Press BLUETOOTH to select
“Bluetooth” as the input source.

2 Select the unit (network name of the
unit) from the available device list
on the Bluetooth device.

If the pass key is required, enter the number “0000”.

When the connection is established, the 3
indicator will glow in the front display.

3 Selecta song and start playback on
the Bluetooth device.

Note

Audio playing on the unit can be transmitted to Bluetooth
wireless speakers or headphones (except when Bluetooth is
selected as the unit’s input source). See “Enjoying audio using
Bluetooth speakers/headphones” in the Owner’'s Manual for
more information.

Playing music stored on a
USB flash drive

1 Connect the USB flash drive to the
USB jack.

7/
E Q

LEJ

\ﬂz

[=<]
USB flash drive

Note
Connect the USB flash drive directly to the USB jack. Do
not use an extension cable.

2 Press USB to select “USB” as the
input source.
The browse screen is displayed on the TV.

3 Use the cursor keys to select an
item and press ENTER.

When a song is selected, playback starts and the
playback screen is displayed.

En
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Touche & (alimentation) Pour de plus amples informations, reportez-vous au Mode d’emploi qui se trouve sur le CD-ROM.

Mettez I’appareil sous tension ou réglez-le en mode de mise en veille. Pour afficher le Mode d’emploi, cliquez sur « Frangais » sur 1’écran qui s’affiche automatiquement

lorsque vous insérez le CD-ROM dans votre PC ou cliquez sur le nom du modg¢le si I’écran pour

sélectionner les modeles s’affiche, ensuite, cliquez sur « Frangais » sur 1’écran suivant. Ensuite,

suivez les instructions a I’écran.

Si I’écran ne s’affiche pas automatiquement, ouvrez le fichier « index.html » sur le CD-ROM.

Attention : N’essayez pas de lire ce CD-ROM dans un lecteur audio.

Vous pouvez télécharger le Mode d’emploi inclus sur le CD-ROM sur le site Web suivant:
http://download.yamaha.com/

PRECAUTIONS CONCERNANT LA SECURITE

Ce produit est congu pour un usage courant dans les résidences standard. Ne I'utilisez pas pour des
applications nécessitant une haute fiabilité, telles que la gestion des gestes essentiels a la vie, des
soins de santé ou des biens de grande valeur.

7  Ne pas bloquer les orifices de ventilation. Installer I’appareil conformément aux instructions du
fabricant.
ATTENTION 8  Ne pas installer I’appareil a proximité d’une source de chaleur comme un radiateur, une bouche de
z ) chaleur, un poéle ou tout autre appareil (y compris un amplificateur) produisant de la chaleur.
RISQUE'?EE IE AHso gUE\II-:ﬁI RIQUE: 9  Ne pas modifier le systéme de sécurité de la fiche polarisée ou de la fiche de terre. Une fiche
polarisée dispose de deux broches dont une est plus large que I’autre. Une fiche de terre dispose de
deux broches et d’une troisiéme pour le raccordement a la terre. Cette broche plus large ou cette
ATTENTION: POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE ET DE troisiéme broche est destinée a assurer la sécurité de "utilisateur. Si la fiche équipant I’appareil n’est
DECHARGE ELECTRIQUE, NE PAS RETIRER LE COUVERCLE pas compatible avec les prises de courant disponibles, faire remplacer les prises par un électricien.
(OU LE PANNEAU ARRIERE). NE CONTIENT AUCUNE PIECE 10 Acheminer les cordons d’alimentation de sorte qu’ils ne soient pas piétinés ni coincés, en faisant tout
INTERNE REPARABLE PAR L'UTILISATEUR. POUR spécialement attention aux fiches, prises de courant et au point de sortie de I’appareil.
LENTRETIEN, SADRESSER A UN PERSONNEL QUALIFIE. 11 Utiliser exclusivement les fixations et accessoires spécifiés par le fabricant.
12 Utiliser exclusivement le chariot, le stand, le trépied, le support ou la table
recommandés par le fabricant ou vendus avec cet appareil. Si ’appareil est posé
* Explication des symboles sur un chariot, déplacer le chariot avec précaution pour éviter tout risque de chute @
L’éclair avec une fléche a I’intérieur d’un triangle équilatéral est destiné a attirer et de blessure.
I’attention de I’utilisateur sur la présence d’une « tension dangereuse » non isolée a 13 Débrancher I’appareil en cas d’orage ou lorsqu’il doit rester hors service pendant ~a
I’intérieur de 1’appareil, pouvant étre suffisamment élevée pour constituer un risque une période prolongée.
d’¢électrocution. 14 Confier toute réparation a un personnel qualifié. Faire réparer ’appareil s’il a subi tout dommage,
par exemple si la fiche ou le cordon d’alimentation est endommagg, si du liquide a coulé ou des
Le point d’exclamation a I’intérieur d’un triangle équilatéral est destiné a attirer objets sont tombés a I’intérieur de 1’appareil, si I’appareil a été exposé  la pluie ou a de I’humidité, si
I’attention de I’utilisateur sur la présence d’instructions importantes sur 1’emploi ou I’appareil ne fonctionne pas normalement ou est tombé.

la maintenance (réparation) de 1’appareil dans la documentation fournie.

Lire ces instructions.

Conserver ces instructions.

Tenir compte de tous les avertissements.

Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser ce produit a proximité d’eau.
Nettoyer uniquement avec un chiffon propre et sec.

AN R W N =
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Le présent appareil est conforme aux la partie 15 des régles de la FCC et CNR d’Industrie Canada
applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes : (1) I’appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I’utilisateur de 1’appareil doit
accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en
compromettre le fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements énoncées pour un
environnement non controlé et respecte les régles les radioélectriques (RF) de la FCC lignes
directrices d'exposition et d’exposition aux fréquences radioélectriques (RF) CNR-102 de I’IC.
Cet équipement doit étre installé et utilisé en gardant une distance de 20 cm ou plus entre le
dispositif rayonnant et le corps.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur radio peut fonctionner
avec une antenne d'un type et d'un gain maximal (ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par
Industrie Canada. Dans le but de réduire les risques de brouillage radioélectrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte que la puissance isotrope
rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas l'intensité nécessaire a 1'établissement d'une
communication satisfaisante.

IMPORTANT

Veuillez noter le numéro de série de cet appareil dans I’espace réservé a cet effet, ci-dessous.
MODELE:

No. de série:

Le numéro de série se trouve a I’arriére de I’appareil. Priére de conserver le mode d’emploi en lieu
str pour toute référence future.

POUR LES CONSOMMATEURS CANADIENS
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B).

Ne pas utiliser cet appareil a moins de 22 cm de personnes ayant un stimulateur cardiaque ou un
défibrillateur.

Fr
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ATTENTION : VEUILLEZ LIRE CE QUI SUIT AVANT D’UTILISER L’APPAREIL.

1 Pour utiliser I’appareil au mieux de ses possibilités, lisez attentivement ce mode d’emploi. 19 La condensation se forme lorsque la température ambiante change brusquement. En ce cas,
Conservez-le soigneusement pour référence. débranchez la fiche du céble d’alimentation et laissez 1’appareil reposer.

2 Installez cet ensemble audio dans un endroit bien aéré, frais, sec et propre - veillez a ce qu’il soit & 20 Latempérature de I’appareil peut augmenter en raison d’une utilisation prolongée. En ce cas, coupez
I’abri de la lumiére directe du soleil, des sources de chaleur, des vibrations, des poussiéres, de I’alimentation de ’appareil et laissez-le au repos pour qu’il refroidisse.

I’humidité et/ou du froid. Pour une ventilation correcte, ménagez 1’espace minimum suivant. 21 Installez cet appareil a proximité de la prise secteur et a un emplacement ou la fiche du céble
Au-dessus : 30 cm, A I’arriére : 20 cm, Sur les c6tés : 20 cm d’alimentation est facilement accessible.

3 Placez I’appareil loin des équipements, moteurs et transformateurs ¢électriques, pour éviter les 22 Une pression excessive du son par les écouteurs et le casque d’écoute peut entrainer la perte de 1’ouie.
ronflements parasites.

4 N’exposez pas ’appareil a des variations brutales de température, ne le placez pas dans un Cet appareil n’est pas déconnecté du secteur tant qu’il reste branché a la prise de courant, méme si
environnement trés humide (par exemple dans une piéce contenant un humidificateur) car cela peut I’appareil en soi est éteint par la touche . 1 se trouve alors « en veille ». En mode veille, I’appareil
entrainer la condensation d’humidité a ’intérieur de I’appareil qui elle-méme peut étre responsable consomme une trés faible quantit¢ de courant.
de décharge électrique, d’incendie, de dommage a 1’appareil ou de blessure corporelle.

5 Bvitez d’installer ’appareil dans un endroit o des objets peuvent tomber, ainsi que 1a ou I’appareil AVERTISSEMENT
pourrait étre exposé a des éclaboussures ou des gouttes d’eau. Sur le dessus de I"appareil, ne placez pas: POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE OU DE DECHARGE ELECTRIQUE,

— d’autres appareils qui peuvent endommager la surface de 1’appareil ou provoquer sa décoloration. N’EXPOSEZ PAS CET APPAREIL A LA PLUIE OU A L’HUMIDITE.
— des objets se consumant (par exemple, une bougie) qui peuvent étre responsables d’incendie, de

dommage & ’appareil ou de blessure corporelle. B Remarques a propos des télécommandes et piles
— des récipients contenant des liquides qui peuvent étre a ’origine de décharge électrique ou de » Ne renversez aucun liquide sur le boitier de télécommande.

dommage a I’appareil. ¢ Ne laissez pas tomber le boitier de télécommande.

6 Ne couvrez pas I’appareil d’un journal, d’une nappe, d’un rideau, etc. car cela empécherait  Ne laissez pas et ne rangez pas le boitier de télécommande dans les endroits suivants:
I’évacuation de la chaleur. Toute augmentation de la température intérieure de I’appareil peut étre — trés humides, par exemple prés d’un bain
responsable d’incendie, de dommage a I’appareil ou de blessure corporelle. — trés chauds, par exemple prés d’un poéle ou d’un appareil de chauffage

7  Ne branchez pas la fiche du cable d'alimentation de 1’appareil sur une prise secteur aussi longtemps — exposés a des températures trés basses
que tous les raccordements n’ont pas été effectués. — poussiéreux

8  Ne pas faire fonctionner I’appareil a I’envers. Il risquerait de chauffer et d’étre endommaggé. « Installez la pile en respectant les repéres de polarité (+ et —).

9 N’exercez aucune force excessive sur les commutateurs, les boutons et les cordons. « Changez toutes les piles lorsque les symptomes suivants se présentent:

10 Pour débrancher la fiche du cordon d’alimentation au niveau de la prise secteur, saisissez la fiche et — la portée du boitier de télécommande diminue
ne tirez pas sur le cordon. — le témoin de transmission ne clignote pas ou I’intensité est faible

11 Ne nettoyez pas ’appareil au moyen d’un solvant chimique, ce qui pourrait endommager la finition. « Sila pile est plate, retirez-la immédiatement de la télécommande pour éviter tout risque d’explosion
Utilisez un chiffon sec et propre. ou de fuite d’acide.

12 N’alimentez I’appareil qu’a partir de la tension prescrite. Alimenter I’appareil sous une tension plus  Si vous remarquez une fuite au niveau des piles, mettez-les immédiatement au rebut en prenant soin
¢élevée est dangereux et peut étre responsable d’incendie, de dommage a 1’appareil ou de blessure de ne pas toucher le produit qui a fui. Si le produit qui a fui entre en contact avec votre peau ou vos
corporelle. Yamaha ne saurait étre tenue responsable des dommages résultant de ’alimentation de yeux ou votre bouche, rincez immédiatement et consultez un médecin. Nettoyez soigneusement le
’appareil sous une tension autre que celle prescrite. logement des piles avant de mettre en place des piles neuves.

13 Pour empécher tout dommage causé par les éclairs, déconnectez le cable d'alimentation et toute » Nrutilisez pas a la fois des piles neuves et des piles usagées. Cela risque de réduire la durée de vie
antenne extérieure de la prise murale pendant un orage. des nouvelles piles ou d’entrainer une fuite des piles usagées.

14 Ne tentez pas de modifier ni de réparer I’appareil. Consultez le service Yamaha compétent pour toute  Nutilisez pas non plus des piles de deux types différents (par exemple, des piles alcalines et des piles au
réparation qui serait requise. Le coffret de ’appareil ne doit jamais étre ouvert, quelle que soit la raison. manganése). Les caractéristiques des piles peuvent étre différentes méme si elles semblent identiques.

15 Si vous envisagez de ne pas vous servir de 1’appareil pendant une longue période (par exemple,  Avant de mettre la nouvelle pile en place, essuyez soigneusement le compartiment.
pendant les vacances), debranchez la fiche du cable d'alimentation au niveau de la prise secteur. * Si les piles sont retirées pendant plus de 2 minutes, ou si elles sont complétement usagées, le contenu de

16 Veuillez vous reporter a la section « Guide de dépannage » du mode d’emploi sur le CD-ROM la mémoire est effacé. Dans ce cas, installez des piles neuves et réglez le code de commande.
concernant les erreurs de fonctionnement courantes avant d'en conclure que I’appareil est défectueux. * Mettez la pile au rebut conformément aux lois en vigueur dans votre région.

17 Avant de déplacer Iappareil, appuyez sur () pour placer 1’appareil en veille puis débranchez la fiche ¢ Conservez les piles hors de portée des enfants. SI une pile est avalée accidentellement, contactez
du cable d'alimentation au niveau de la prise secteur. immédiatement votre médecin.

18 VOLTAGE SELECTOR (Modeles pour Taiwan, le Brésil et modéle standard uniquement) « Si vous prévoyez de ne pas utiliser la télécommande pendant une période prolongée, retirez les piles
Le commutateur VOLTAGE SELECTOR placé sur le panneau arriére de cet appareil doit étre de la télécommande.
convenablement positionné AVANT de brancher la fiche du cordon d’alimentation secteur. * N’essayez pas de charger ou de démonter les piles fournies.

Les tensions d’alimentation possibles sont: « Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur extréme, par exemple au soleil, a une flamme, etc.

.................. . CA 110-120/220-240 V, 50/60 Hz
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Attention
Ne touchez pas la surface indiquée par cette étiquette.
La surface peut chauffer durant 1’utilisation.

AVEG1A1102C

Information concernant la collecte et le traitement des piles usagées et des déchets
d’équipements électriques et électroniques

g Pt

Pb

Les symboles sur les produits, I’emballage et/ou les documents joints signifient que les
produits électriques ou électroniques usagés ainsi que les piles ne doivent pas étre mélangés
avec les déchets domestiques habituels.

Pour un traitement, une récupération et un recyclage appropriés des déchets d’équipements
électriques et électroniques et des piles usagées, veuillez les déposer aux points de collecte
prévus a cet effet, conformément a la réglementation nationale et aux Directives 2002/96/EC
et 2006/66/EC.

En vous débarrassant correctement des déchets d’équipements électriques et électroniques et
des piles usagées, vous contribuerez a la sauvegarde de précieuses ressources et a la
prévention de potentiels effets négatifs sur la santé humaine qui pourraient advenir lors d’un
traitement inapproprié des déchets.

Pour plus d’informations a propos de la collecte et du recyclage des déchets d’équipements
¢lectriques et ¢lectroniques et des piles usagées, veuillez contacter votre municipalité, votre
service de traitement des déchets ou le point de vente ou vous avez acheté les produits.

[Information sur le traitement dans d’autres pays en dehors de I’'lUnion
Européenne]

Ces symboles sont seulement valables dans 1’Union Européenne. Si vous souhaitez vous
débarrasser de déchets d’équipements électriques et électroniques ou de piles usagées,
veuillez contacter les autorités locales ou votre fournisseur et demander la méthode de
traitement appropriée.

Note pour le symbole « pile » (les deux symboles du bas) :
Ce symbole peut étre utilisé en combinaison avec un symbole chimique. Dans ce cas il
respecte les exigences établies par la Directive pour le produit chimique en question.

Remarque importante: informations de garantie pour
les clients de I’EEE et la Suisse

Pour des informations plus détaillées sur la garantie de ce produit Yamaha et sur le service de
garantie applicable dans I’ensemble de I’EEE ainsi qu’en Suisse, consultez notre site Web a
I’adresse ci-dessous (le fichier imprimable est disponible sur notre site Web) ou contactez

directement Yamaha dans votre pays de résidence. * EEE : Espace Economique Européen

http://leurope.yamaha.com/warranty/

Fr
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Ce document décrit I'installation d’'un systeme a 5.1 voies, l'installation d’'un

systéme a 5.1.2 voies au moyen d’enceintes de présence avant et la AV SETUP GUIDE
configuration de 'unité, suivies d’instructions étape par étape. Les opérations SYAMAHA AV SETUP GUIDE est une app qui vous guide a
gsnﬁsgea{@%meeﬁ,:ﬁzfsde disques Blu-Ray, de DVD et de contenu radio, \‘ travers le processus de connexion d’un téléviseur

", . . . AV SETUP ou d’un appareil de lecture, comme un lecteur BD/
L’unité est pourvue d’autres fonctions non décrites dans ce livret. Pour de e

lus amples informations sur ce produit, reportez-vous au Mode d’emploi DVD ou CD, et des enceintes a l'ampli-tuner audio-
pius amp ur ce produt, reportez-vous au y emplo vidéo. Recherchez « AV SETUP GUIDE » sur I'App
inclus sur le CD-ROM fourni. Vous pouvez télécharger le Mode d’emploi le St G le Pl it ol
plus récent depuis le site Web suivant. Ooré ou La00gie FFlay pour en savoir pius.

http://download.yamaha.com/
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Preparatifs

Vérification du contenu de I’emballage

&\ﬁ
=6

Piles (AAA, RO3, UM-4) (x2)

Antenne AM
(sauf pour les modeles pour le
Royaume-Uni, I'Europe,
I'Australie et la Russie)

Antenne DAB/FM
(modéles pour le Royaume-Uni,
'Europe, I'Australie et la Russie)

CD-ROM (Mode d’emploi)
Guide de démarrage rapide (ce livret)

Antenne FM
(sauf pour les modeles pour le
Royaume-Uni, 'Europe,
I'Australie et la Russie)
L’élément fourni dépend de la région
d’achat.

Préparation des cables

Les cables suivants (non fournis) sont nécessaires pour réaliser le systeme
décrit dans ce document.

* Cébles d’enceinte (en fonction du nombre d’enceintes)

* Cable de broche audio (x1)

e Cables HDMI (x3)
¢ Cable réseau (x 1) (pour la connexion a un routeur via un cable réseau)

Fr
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Raccordement des enceintes ou du caisson de

graves

Fr

Positionnement des enceintes

Positionnez les enceintes en vous servant du schéma comme référence.

* *
CFPR]
g |« e O
[ 3 [ 3
O] O]
| a» [

N\ —

______ [Ifll _____
I L

P ~

k- .

Enceinte avant (G)

@3 Enceinte avant (D)

Enceinte centrale

Enceinte d’ambiance (G)

@B Enceinte d’ambiance (D)
Enceinte de présence avant (G)*
@D Enceinte de présence avant (D)*
@B Caisson de graves

* Pour un systéme a 5.1.2 voies

Lors du raccordement d’enceintes 6 ohms

(modeles pour les Etats-Unis et le Canada uniquement)
Réglez 'impédance des enceintes de 'unité sur « 6 Q MIN ». Pour en savoir
plus, voir « Réglage de 'impédance des enceintes » dans le Mode d’emploi.

Précautions relatives au raccordement des cables d’enceinte

* Assurez-vous que l'unité et le caisson de graves sont hors tension.

* Préparez les cébles d’enceinte loin de I'unité pour éviter de lacher par
inadvertance les torons de céable a l'intérieur de l'unité ce qui pourrait
provoquer un court-circuit ou un dysfonctionnement de l'unité.

¢ Un branchement incorrect des cables d’enceinte pourrait provoquer un
court-circuit, entrainant des dommages ou un dysfonctionnement de 'unité
ou des enceintes.

— Retirez délicatement environ 10 mm

d’isolant des extrémités des céables pour 10 mm %
la connexion aux enceintes, et torsadez ol /ﬂ

ensemble les fils dénudés de chaque
cable d’enceinte solidement.

— Ne laissez pas les fils dénudés de cébles
d’enceinte séparés entrer en contact les uns avec
les autres.

— Ne laissez pas les fils dénudés des cébles
d’enceinte entrer en contact avec les piéces
métalliques sur l'unité (face arriere et vis).

Si « Check SP Wires » apparait sur I'afficheur de la face avant a la mise sous
tension de l'unité, éteignez-la, puis assurez-vous que les cables d’enceinte
n’ont pas provoqué un court-circuit.



Y

Enceinte d’ambiance (D) Enceinte d’'ambiance (G)

[ SR | [ SL ]

®

SPEAKERS

EEEEEEEEEEE

SUBIOOFER

Caisson de graves

Utilisez un caisson de graves
équipé d’un amplificateur intégré.

(FPR ) FPL

Enceinte avant (D) Enceinte avant (G) Enceinte centrale Enceinte de présence Enceinte de présence

avant (D) avant (G)

Pour un systeme a 5.1.2 voies
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Raccordement des appareils externes

1| em—

Entrée HDMI
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Sortie HDMI Sortie HDMI
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Téléviseur Lecteur de disques BD/DVD Décodeur satellite/cable

—-—— —
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4 Raccordement des antennes radio

Antennes FM/AM (sauf pour les modéles pour Antennes DAB/FM (modeles pour le
le Royaume-Uni, I’Europe, I’Australie et la Russie) Royaume-Uni, ’Europe, I’Australie et la Russie)

Fixez l'extrémité de Assemblage de I'antenne AM

'antenne FM a un
mur.

Placez lantenne Antenne DAB/FM (fournie)

Fixez les
AM sur une P
it surface plane. ! — D extrémités de
2 'antenne a un
mur.
]

ﬁ Antenne FM (fournie) Antenne AM (fournie) @

1

Abaissez Insérez =) Relachez
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Preparation d’'une connexion réseau

Préparez une connexion réseau céblée ou sans fil selon votre environnement réseau.

Note
L’antenne sans fil doit étre relevée si I'unité est connectée a un dispositif Bluetooth.

Connexion réseau cablée Connexion réseau sans fil

NETWORK
(NET)

LD

Relevez I'antenne sans fil
de sorte qu’elle soit
droite.

(La marche a suivre pour
—1 connecter l'unité a un
routeur sans fil est décrite
Internet al'étape 7.)

Cable réseau I

Avis

N’exercez pas une force
excessive sur 'antenne, sous
peine de 'endommager.

Routeur Modem

Fr



1 Branchez le cable 2 Appuyez sur () (alimentation
d’alimentation dans une prise de I'ampli-tuner) pour mettre
secteur. I'unité sous tension.

(s 0)

J;,JJ LZONEB
L g 3 Mettez le téléviseur sous
Branchement .
Sur une prise tensmp et changez la source
secteur d’entrée afin d’afficher I'image
a partir de I'unité (prise HDMI
OourT).

Raccordement du cable d’alimentation a une
prise secteur et mise sous tension de l'unite

L’écran de configuration du réseau illustré ci-
dessous s’affiche sur le téléviseur lors de la
premiere mise sous tension de I'unité aprés
I'achat. L’affichage de I'écran peut prendre
plusieurs dizaines de secondes (WAC : Wireless
Accessory Configuration).

® Network Setup

You can share the network's
wireless (Wi-Fi) setting with
this device using a device

with iOS7 or later.

+ NEXT

To perform network setup using
another method, press ENTER.

(ReuRy) CANCEL

Language <English>

Voir « Partage du réglage d’appareil iOS » sous
« Connexion de I'unité a un réseau sans fil »
dans le Mode d’emploi si vous utilisez cette
fonction pour connecter I'unité a un réseau.

Ce document explique comment établir une
connexion sans fil avec des méthodes qui
n'utilisent cette fonction. Suivez la procédure
décrite sous « Connexion de I'unité a un réseau »
a la page suivante.

Note
Cet écran ne s’affichera pas si I'unité est connectée a
un routeur via sa prise NETWORK (connexion cablée).
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7 Connexion de l'unit

Connexion de I'unité a un réseau sans fil

¢ L’unité peut étre connectée a un réseau sans fil au moyen de I'application
MusicCast CONTROLLER®* installée sur votre smartphone ou autre
dispositif mobile. Procédez comme indiqué en [Al.

* Si aucun dispositif mobile n’est utilisé, procédez comme indiqué en [B| pour
connecter l'unité a un routeur sans fil (point d’accés) prenant en charge
WPS. Consultez le Mode d’emploi pour en savoir plus sur les autres
méthodes de connexion sans fil.

Connexion de I'unité a un routeur via un céable réseau

* Procédez comme indiqué en [A| pour utiliser I'application MusicCast
CONTROLLER?* installée sur votre smartphone ou autre dispositif mobile
afin de vous connecter au réseau MusicCast pour lire la musique sur un
réseau.

¢ Si aucun dispositif mobile n’est installé, sautez cette étape et passez a
I'étape 8.

* MusicCast CONTROLLER, une application pour dispositif mobile, peut étre
utilisée pour facilement configurer les réglages réseau non seulement pour
cette unité, mais également pour les autres dispositifs compatibles
MusicCast. Cette application vous permet d’écouter la musique stockée sur
votre smartphone ou un autre dispositif mobile, ou sur des serveurs, et
d’écouter des stations de radio sur Internet. Elle vous permet également de
lire cette grande variété de contenus musicaux sur tous les appareils dans
le réseau MusicCast simultanément.

Visitez le site Web suivant pour en savoir plus.

http://www.yamaha.com/musiccast/

y

AN

ea

un réseau

Connexion avec l'application
MusicCast CONTROLLER

Connectez 'unité a un réseau et enregistrez-la en tant que dispositif
compatible MusicCast.

Note

¢ Confirmez que votre dispositif mobile est connecté a votre routeur domestique avant
de commencer.

¢ Vous aurez besoin du SSID et de la clé de sécurité du routeur pour connecter l'unité a
un réseau sans fil.

¢ Les écrans de I'application MusicCast CONTROLLER dans cette section montrent
l'interface en anglais. L’aspect des écrans peut varier selon la version de I'application.

1 Installez I'application MusicCast CONTROLLER
sur votre dispositif mobile et ouvrez-la.

Recherchez « MusicCast CONTROLLER » sur I’App Store ou Google
Play.

2 Touchez « Setup ».

MusicCast




3 Confirmez que l'unité est sous tension et touchez
« Next ».

sssss

Jease powes on your
F———u

MusicCast

@ & @

-]

4 Maintenez enfoncé le bouton CONNECT sur la face
avant de I'unité pendant 5 secondes, comme vous
indique I'application.

—————scene.

=0 | .. _
=& Q WW =

5 Suivez les instructions a I’écran de I'application
pour configurer les réglages réseau.
Une fois que la connexion a été établie, « Completed » apparait sur
I'afficheur de la face avant de l'unité.

La connexion réseau avec I'application MusicCast CONTROLLER est a
présent terminée, et I'unité a été enregistrée en tant que dispositif compatible
MusicCast.

Utilisation de la configuration a
I’aide du bouton-poussoir WPS

Il est possible de configurer la connexion sans fil en appuyant sur le bouton
WPS situé sur le routeur sans fil (point d’acces).

1 Maintenez enfoncée la touche INFO (WPS) sur la
face avant de I'unité pendant plus de 3 secondes.

@®YAMAHA

vvvvvv

®@-0o  _ _

« Press WPS button on Access Point » s’affichera sur I'afficheur de la
face avant.

2 Appuyez sur le bouton WPS du routeur sans fil.

Une fois que la connexion a été établie, « Completed » apparait sur
I'afficheur de la face avant.

Note
Si « Not connected » s’affiche, recommencez depuis I'étape 1 ou essayez une autre
méthode de connexion.
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Optimisation automatique des réglages
d’enceintes (YPAO)

La fonction Yamaha Parametric room Acoustic Optimizer (YPAO) permet de détecter les raccordements des enceintes et de mesurer la distance entre ces
derniéres et la position d’écoute. Elle optimise ensuite automatiquement les réglages des enceintes tels que les paramétres d’équilibre du volume et les
paramétres acoustiques qui conviennent a la piece.

— ENTER

Touches de
curseur

Q-

© © © ©
e 0 D
T <7 —
FPL

Position d’écoute

Microphone YPAO

Hauteur d’ orellle

Veuillez noter les points
suivants concernant la mesure
YPAO

* Les signaux tests étant émis
a un volume élevé, ils
peuvent surprendre ou
effrayer les jeunes enfants.

* Le volume du signal test ne
peut pas étre réglé.

* Faites en sorte que la piéce
soit le plus calme possible.

* Restez dans un coin de la
piéce derriere la position
d’écoute afin de ne pas faire
obstacle entre les enceintes
et le microphone YPAO.

* Ne raccordez pas
d’écouteurs.




1 Allumez le caisson de graves et réglez le volume a 3 Appuyez sur ENTER.

moitie. La mesure commence dans les 10 secondes.
Si la fréquence de coupure est réglable, réglez-la sur le maximum. La mesure dure environ 3 minutes.
Lorsque la mesure est terminée, I'écran ci-dessous apparait sur le
CROSSOVER/ téléviseur.
VOLUME HIGH CUT
N L 4 \ L 4
-- " v Auto Setup
’ 7 < : ’ ’ < ) Measurement Finished
MIN  MAX MIN  MAX
Result
B 3/2/0.1ch
2 . e 3~ 3.0/105m
Placez le microphone YPAO sur la position

J.ul -3.0/+10.0dB
OK: ENTER

d’écoute et branchez-le sur la prise YPAO MIC sur
la face avant.
L’écran ci-dessous apparait sur le téléviseur. Note

Si un message d’erreur (comme E-1) ou un message d’avertissement (comme
W-2) apparait, voir « Messages d’erreur » ou « Messages d'avertissement » sous

e AULO Setup « Optim?sation automatique des réglages d’enceintes (YPAO) » dans le Mode
d’emploi.
® [Start
~ Exi 4 Confirmez les résultats affichés sur I’écran et
appuyez sur ENTER.
Power Amp Assign .
T 5 Utilisez les touches de curseur (</>) pour
sélectionner « SAVE » (Sauvegarder) et appuyez
Note sur ENTER.
Placez le microphone YPAO a votre position d’écoute (a hauteur d’oreilles). Nous
conseillons I'utilisation d’un trépied comme support de microphone. Lorsque vous 6 Débranchez le microphone YPAO de I'unité.

utilisez un trépied, utilisez les vis de ce dernier pour stabiliser le microphone.

L’optimisation des réglages d’enceintes est maintenant terminée.
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Fonctionnement de base

Cette section explique les opérations de base comme la lecture de disques Blu-Ray et de DVD, et la syntonisation sur les stations de radio. La plupart des
opérations peuvent étre exécutées avec la télécommande.

Utilisation de la télécommande

Les sources d’entrée de I'unité et les réglages
attribués aux touches SCENE peuvent étre
sélectionnés d’un seul geste (fonction SCENE).
L’unité s’allume automatiquement lorsqu’elle se trouve
en mode veille. Par défaut, les réglages suivants sont
attribués a chaque touche SCENE.

Touche SCENE . @ @ .

Pour mettre I'unité sous ou hors tension (veille)

Pour sélectionner une source d’entrée

L’unité est équipée de nombreux programmes
sonores et décodeurs d’ambiance qui vous
permettent de profiter de sources de lecture dans

votre mode sonore favori.

. NET
STRAIGHT : Les sources d’entrée seront lues sans Entrée HDMI1  AUDIOT RADIO TUNER
aucun effet de champ sonore. Programme — Zch Zch
DIRECT : Les sources d’entrée seront lues au moyen sonore Sci-Fi  STRAIGHT  giore0  Stereo

des seules fonctions absolument indispensables a la

A o o Compressed . o - - -
lecture pour minimiser le bruit généré par le circuit Music '::nhancer Désactivé  Activé Activé Activé
électronique. Les fonctions comme l'afficheur de la
face avant seront L . - Lecture SCENE - - . s s o

provisoirement désactivées pour link Activé Activé  Désactivé Désactivé

obtenir une qualité de son Hi-Fi.

Zone cible Zone A Zone A Zone A Zone A

ENHANCER : La musique compressée stockée sur un

\/

dispositif Bluetooth ou un dispositif de stockage USB
est lue avec une profondeur et une largeur
supplémentaires.

BASS : L'option Extra graves vous permet d’écouter
plus de sons graves.

PROGRAM (</>) : Des programmes sonores
convenant aux films, a la musique et a la lecture stéréo
peuvent étre sélectionnés.

Pour régler le volume

Ks’mm BASS

N G Y

V\ \
]

Pour mettre la sortie audio en sourdine




VOLUME

STRAIGHT
(-

HDMI 1

VOLUME
(+/-)

STRAIGHT

Lecture d’un disque BD/DVD

Nous vous recommandons de lire le son multivoie (5.1 voies ou plus) pour sentir le son d’'ambiance émis par l'unité.

1 Allumez le lecteur de disques BD/
DVD.

2 Appuyez sur HDMI 1.

Le nom de I'appareil connecté, par exemple « BD
player », peut s’afficher.

Source d’entrée Nom de I'appareil

3 Commencez la lecture sur le lecteur
BD/DVD.

4 Appuyez sur STRAIGHT pour
sélectionner « STRAIGHT ».

Note

Lorsque « STRAIGHT » (décodage direct) est activé,
chaque enceinte produit directement le signal audio de sa
propre voie (sans traitement du champ sonore).

5 Appuyez sur VOLUME pour régler le
volume.

Note

Si vous n’entendez pas de son ou si aucun son n’est émis

d’une enceinte spécifique, voir « Guide de dépannage » dans
le Mode d’emploi.
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TUNING

— ENTER

Touches
de curseur

— TUNING

|

Fr

Ecoute de la radio FM/AM

(sauf pour les modeles pour le
Royaume-Uni, I’Europe, I’Australie et
la Russie)

1
2

Appuyez sur FM ou AM pour
sélectionner une bande.

Appuyez a plusieurs reprises sur
TUNING pour régler une fréquence.

Maintenez la touche enfoncée pendant environ une
seconde pour rechercher automatiquement les
stations.

STERED. TUNED

« TUNED » s’allume lorsque l'unité recoit un signal
provenant d’'une station de radio FM/AM.

« STEREO » s’allume lorsque I'unité regoit un
signal stéréo provenant d’une radio FM.

Ecoute de la radio DAB

(modéles pour le Royaume-Uni,
’Europe, I’Australie et la Russie)

1

Appuyez sur DAB pour sélectionner
la bande DAB.

Le message suivant s’affiche sur la face avant si
vous n'avez pas procédé a une analyse initiale.

Appuyez sur ENTER pour procéder
a 'analyse initiale.

Une fois 'analyse initiale terminée, I'unité syntonise
automatiquement la premiere station de radio DAB
par ordre d’enregistrement.

3 Appuyez a plusieurs reprises sur

TUNING pour sélectionner une
station de radio DAB.

Ecoute de la radio sur
Internet

1

Appuyez a plusieurs reprises sur
NET pour sélectionner « NET

RADIO » comme source d’entrée.
L’écran de navigation s’affiche sur le téléviseur.

2 Utilisez les touches de curseur pour

sélectionner un élément et appuyez
sur ENTER.

Lorsqu’une station de radio sur Internet est
sélectionnée, la lecture commence et I'écran
correspondant s’affiche.

Note

Les stations de radio sur Internet peuvent également étre
sélectionnées au moyen de I'application MusicCast
CONTROLLER installée sur votre dispositif mobile.

L’application MusicCast CONTROLLER installée
sur votre dispositif mobile peut étre utilisée pour lire
la musique depuis des services en streaming.
Consultez la documentation incluse sur le CD-ROM
fourni pour de plus amples informations.




) Lecture de musique Lecture de musique

o —— stockée sur un dispositif stockée sur une clé USB a
| Bluetooth® mémoire flash
UsB 1 Appuyez sur BLUETOOTH pour 1 Insérez la clé USB 2 mémoire flash
‘ sélectionner « Bluetooth » comme dans la prise USB.
BLUETOOTH source d’entrée.

S
2 Sélectionnez I'unité (nom du réseau — Q
de l'unité) dans la liste des - = =
/[

dispositifs disponibles sur le )
dispositif Bluetooth. L.E._l

Lﬂl

Si le code d’acces est nécessaire, tapez le numéro
« 0000 ». f
Une fois la connexion établie, le témoin ® s’allume [-<]
@ sur I'afficheur de la face avant.
Clé USB a mémoire flash
| ENTER 3 Sélectionnez un morceau et
Touches démarrez la lecture sur le dispositif
@ de curseur
Bluetooth. Note
Insérez la clé USB a mémoire flash directement dans la
Note prise USB. N'utilisez pas un cable de rallonge.
La lecture audio via I'unité peut étre transmise vers des
enceintes ou un casque sans fil Bluetooth (sauf lorsque 2 Appuyez sur USB pour sélectionner

Bluetooth est sélectionné comme source d'entrée de I'unité). ’ <
Voir « Ecoute du son au moyen d’enceintes ou écouteurs « USB » comme source d’entrée.

Bluetooth » dans le Mode d’emploi pour de plus amples L’écran de navigation s’affiche sur le téléviseur.
informations.

3 Utilisez les touches de curseur pour
sélectionner un élément et appuyez
sur ENTER.

Lorsqu’un morceau est sélectionné, la lecture
commence et I'écran de lecture s’affiche.
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Tecla & (alimentacion)
Enciende esta unidad o la pone en modo de espera.

Este producto es para hogares ordinarios. No lo utilice para aplicaciones que requieran necesitan un
alto nivel de fiabilidad, tales como la gestion de vidas humanas, atencion sanitaria o activos de valor
elevado.

Para obtener mas informacion, consulte el Manual de instrucciones que encontrara en el CD-ROM.
Para ver el Manual de instrucciones, haga clic en “Espafiol” en la pantalla que aparece
automaticamente después de insertar el CD-ROM en el PC, o bien haga clic en el nombre del
modelo si aparece la pantalla de seleccion de modelos, y luego haga clic en “Espaifiol” en la pantalla
siguiente. A continuacion, siga las instrucciones en pantalla.
Si la pantalla no aparece automaticamente, abra el archivo “index.html” que encontrara en el CD-
ROM.
Precaucion: No intente reproducir este CD-ROM en un reproductor de audio.
El Manual del Propietario que se incluye en el CD-ROM se puede descargar desde el siguiente sitio
Web:

http://download.yamaha.com/

PRECAUCION: LEA LAS INDICACIONES SIGUIENTES ANTES DE UTILIZAR ESTE APARATO.

1 Para asegurar el mejor rendimiento de este aparato, lea atentamente este manual. Y luego guardelo
en un lugar seguro para poder consultarlo en el futuro en caso de ser necesario.

2 Instale este sistema de sonido en un lugar bien ventilado, fresco, seco y limpio, y alejado de la luz
solar directa, fuentes de calor, vibracion, polvo, humedad y/o frio. Para garantizar una ventilacion
correcta deberan existir las siguientes distancias minimas.

Arriba: 30 cm, Atras: 20 cm, A los lados: 20 cm

3 Coloque este aparato lejos de otros aparatos eléctricos, motores o transformadores, para evitar asi los
ruidos de zumbido.

4 No exponga este aparato a cambios bruscos de temperaturas, del frio al calor, ni lo coloque en
lugares muy hiimedos (una habitacion con deshumidificador, por ejemplo), para impedir asi que se
forme condensacion en su interior, lo que podria causar una descarga eléctrica, un incendio, dafios en
el aparato y/o lesiones a las personas.

5 Evite instalar este aparato en un lugar donde puedan caerle encima objetos extrafios y/o donde quede
expuesto al goteo o a la salpicadura de liquidos. Encima de este aparato no ponga:

— Otros componentes, porque pueden causar dafios y/o decoloracion en la superficie de este aparato.

— Objetos con fuego (velas, por ejemplo), porque pueden causar un incendio, dafios en el aparato y/
o lesiones a las personas.

— Recipientes con liquidos, porque pueden caerse y derramar el liquido, causando descargas
eléctricas al usuario y/o dafando el aparato.

6  No tape este aparato con un periodico, mantel, cortina, etc. para no impedir el escape del calor. Si
aumenta la temperatura en el interior del aparato, esto puede causar un incendio, dafios en el aparato
y/o lesiones a las personas.

7  No enchufe este aparato a una toma de corriente hasta después de haber terminado todas las

conexiones.

No ponga el aparato al revés. Podria recalentarse y posiblemente causar dafios.

No utilice una fuerza excesiva con los conmutadores, los controles y/o los cables.

10 Cuando desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente, sujete la clavija y tire de ella; no
tire del propio cable.

11 No limpie este aparato con disolventes quimicos porque podria estropear el acabado. Utilice un pafio
limpio y seco para limpiar el aparato.

12 Utilice solamente la tension especificada en este aparato. Utilizar el aparato con una tension superior
a la especificada resulta peligroso y puede producir un incendio, dafios en el aparato y/o lesiones a

O oo

las personas. Yamaha no se hara responsable de ningun dafio debido al uso de este aparato con una
tension diferente de la especificada.

13 Para impedir dafios debidos a relampagos, desconecte el cable de alimentacion y antenas externas de
la toma de corriente durante una tormenta eléctrica.

14 No intente modificar ni arreglar este aparato. Pongase en contacto con el personal de servicio
Yamabha cualificado cuando necesite realizar alguna reparacion. La caja no debera abrirse nunca por
ninguna razon.

15 Cuando no piense utilizar este aparato durante mucho tiempo (cuando se ausente de casa por
vacaciones, por ejemplo) desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente.

16 Lea la seccion “Resolucion de problemas” sobre errores de funcionamiento habituales en el Manual
de instrucciones del CD-ROM antes de dar por concluido que este aparato esta averiado.

17 Antes de trasladar este aparato, pulse () para ponerlo en el modo de espera, y luego desconecte el
cable de alimentacion de CA de la toma de corriente.

18 VOLTAGE SELECTOR (Solo modelos generales, de Taiwan y de Brasil)

El selector VOLTAGE SELECTOR del panel posterior de este aparato se debera poner en la
posicion correspondiente a la tension empleada en su localidad ANTES de conectar el aparato a la
red de corriente. Tensiones:

........ » CA 110-120/220-240 V, 50/60 Hz

19 La condensacion se formara cuando cambie de repente la temperatura ambiental. Desconecte en este
caso el cable de alimentacion de la toma de corriente y no utilice el aparato.

20 El aparato se calentara cuando la utilice durante mucho tiempo. Desconecte en este caso la
alimentacion y luego no utilice el aparato para permitir que se enfrie.

21 [Instale este aparato cerca de la toma de CA y donde se pueda alcanzar facilmente la clavija de
alimentacion.

22 La presion acustica excesiva de los auriculares puede causar pérdida auditiva.

Este aparato no se desconecta de la fuente de alimentacion de CA si esta conectada a una toma de
corriente, aunque la propia aparato esté apagada con (0. A este estado se le llama modo de espera.
En este estado, este aparato ha sido disefiada para que consuma un cantidad de corriente muy
pequeiia.




ADVERTENCIA
PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO O DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA
ESTE APARATO A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD.

H Observaciones sobre los mandos a distancia y las pilas

No derrame agua u otros liquidos en el mando a distancia.

No deje que el mando a distancia se caiga.

No deje ni guarde el mando a distancia en uno de las siguientes lugares:

— lugares con alta humedad, por ejemplo, cerca de un bafio

— lugares con temperaturas elevadas, por ejemplo, cerca de una calefaccion o estufa

— lugares con temperaturas muy bajas

— lugares polvorientos

Inserte la bateria respetando las marcas de polaridad (+y —).

Cambie todas las pilas si observa alguna de las siguientes condiciones:

— el radio de accion del mando a distancia se reduce

— el indicador de transmision no parpadea o esta atenuado.

Para impedir explosiones o pérdidas de acido, retire inmediatamente las pilas del mando a distancia
cuando se hayan gastado.

Si encuentra pilas con fugas, deséchelas inmediatamente, procurando no tocar el material que sale
de las pilas. Si el material que sale de las pilas entra en contacto con su piel o entra en sus 0jos o
boca, lavese inmediatamente y acuda a un médico. Limpie a fondo el compartimiento de las pilas
antes de instalar otras nuevas.

No utilice conjuntamente pilas viejas y pilas nuevas. Esto puede acortar la vida de las pilas nuevas o
hacer que las pilas viejas tengan fugas.

No utilice conjuntamente pilas de diferentes tipos (por ejemplo, alcalinas y de manganeso). La
especificacion de las pilas puede ser diferente aunque parezca la misma.

Limpie el compartimiento de las pilas antes de introducir las nuevas.

Si el mando a distancia se queda sin pilas durante mas de 2 minutos, o si las pilas agotadas se
quedan en su interior, se podria borrar el contenido de la memoria. En ese caso, instale pilas nuevas
y establezca el codigo del mando a distancia.

Siga la reglamentacion local para deshacerse de las pilas.

Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios. En caso tragar accidentalmente una pila, pongase
inmediatamente en contacto con un médico.

Si no tiene previsto utilizar el mando a distancia durante periodos de tiempo prolongados, saque las
pilas del mando a distancia.

No cargue ni desmonte las pilas que se suministran.

Las baterias no deberan exponerse a un calor excesivo como, por ejemplo, el que producen los rayos
del sol, el fuego y similares.

Informacion para usuarios sobre recoleccion y disposicion de equipamiento viejo y
baterias usadas

Estos simbolos en los productos, embalaje, y/o documentacion que se acompaie significan
que los productos electronicos y eléctricos usados y las baterias usadas no deben ser
mezclados con desechos domésticos corrientes.

Para el tratamiento, recuperacion y reciclado apropiado de los productos viejos y las baterias
usadas, por favor llévelos a puntos de recoleccion aplicables, de acuerdo a su legislacion
nacional y las directivas 2002/96/EC y 2006/66/EC.

Al disponer de estos productos y baterias correctamente, ayudara a ahorrar recursos valiosos
y a prevenir cualquier potencial efecto negativo sobre la salud humana y el medio ambiente,
el cual podria surgir de un inapropiado manejo de los desechos.

Para mas informacion sobre recoleccion y reciclado de productos viejos y baterias, por favor
contacte a su municipio local, su servicio de gestion de residuos o el punto de venta en el
cual usted adquirio los articulos.

[Informacion sobre la disposicién en otros paises fuera de la Union Europea]
Estos simbolos solo son validos en la Union Europea. Si desea deshacerse de estos articulos,
por favor contacte a sus autoridades locales y pregunte por el método correcto de
disposicion.

3 3 13

Nota sobre el simbolo de la bateria (ejemplos de dos simbolos de la parte
inferior)

Este simbolo podria ser utilizado en combinacion con un simbolo quimico. En este caso el
mismo obedece a un requerimiento dispuesto por la Directiva para el elemento quimico
involucrado.

AVEG1A1102C

Aviso importante: informacidn sobre la garantia para
los clientes del EEE* y Suiza

Para una informacion detallada sobre este producto Yamaha y sobre el soporte de garantia
en la zona EEE* y Suiza, visite la direccion web que se incluye mas abajo (la version del
archivo para imprimir esta disponible en nuestro sitio web) o pongase en contacto con el
representante de Yamaha en su pais. * EEE: Espacio Econdmico Europeo

No utilice esta unidad a menos de 22 cm de personas que tengan implantado un marcapasos o un
desfibrilador.

Precaucion
No toque la superficie marcada con esta etiqueta.
Es posible que la superficie se caliente durante el funcionamiento.

http://europe.yamaha.com/warranty/

Es
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En este documento se explica como configurar un sistema de 5.1 canales,
cémo configurar un sistema de 5.1.2 canales usando los altavoces delanteros
de presencia y la configuracion de la unidad, seguido de instrucciones paso a
paso. También se explican operaciones basicas como la reproduccion de
discos Blu-ray, DVD y contenidos de radio.

La unidad dispone de otras funciones que no se describen en este folleto.
Para obtener mas informacidn sobre este producto, consulte el Manual de
Instrucciones que se incluye en el CD-ROM suministrado. Puede descargar
el Manual de Instrucciones mas reciente en el siguiente sitio Web.

http://download.yamaha.com/

@ YAMAHA

\\

AV SETUP

AV SETUP GUIDE

AV SETUP GUIDE es una aplicacion que le guia
en el proceso de conectar un televisor o dispositivo
de reproduccién, como un reproductor BD/DVD o
CD, y altavoces al receptor AV. Para mas
informacion, busque “AV SETUP GUIDE” en App
Store o Google Play.




Preparacion

Comprobacidén de los contenidos del Preparacion de los cables

paq uete Se requieren los siguientes cables (no suministrados) para crear el sistema
descrito en este documento.
¢ Cables de altavoz (segun el nimero de altavoces)

* Cable de audio con clavija (x1)

‘,\ ¢ Cables HDMI (x3)
—~ @ e Cable de red (x1) (si se conecta a un enrutador mediante un cable de red)

Pilas (AAA, RO3, UM-4)

(x2)
Antena de AM Antena de FM
(excepto los modelos de Reino (excepto los modelos de Reino
Unido, Europa, Australia y Rusia) Unido, Europa, Australia y Rusia)

Se suministra una de las indicadas
arriba, segun la region en la que se
realice la compra.

Antena de DAB/FM
(modelos de Reino Unido,
Europa, Australia y Rusia)

CD-ROM (Manual de Instrucciones)
Guia de inicio rapida (este folleto)
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2 Conexion de los altavoces/altavoz de subgraves

Es

Posicionamiento de los altavoces

Utilice el diagrama como referencia para posicionar los altavoces.

[ FPR |
J em w0
[J [J
® ®
@B o EE
N —

Altavoz delantero (Izq.)

@I Altavoz delantero (Der.)

Altavoz central

Altavoz surround (Izq.)

@& Altavoz surround (Der.)

Altavoz de presencia delantero (1zq.)*
@D Altavoz de presencia delantero (Der.)*
@D Altavoz de subgraves

* Para el sistema de 5.1.2 canales

Si conecta altavoces de 6 Q

(solo modelos de EE. UU. y Canada)

Ajuste la impedancia de los altavoces de la unidad en “6 Q MIN”. Para mas
detalles, consulte “Ajuste de la impedancia de los altavoces” en el Manual de
Instrucciones.

Precauciones a la hora de conectar los cables de los

altavoces

* Asegurese de que la unidad y el altavoz de subgraves estén apagados.

¢ Prepare los cables de los altavoces lejos de la unidad para evitar que
caigan accidentalmente hilos de cable dentro de la unidad, lo que podria
provocar un cortocircuito o el mal funcionamiento de la unidad.

¢ Una conexién inadecuada de los cables de los altavoces podria provocar
un cortocircuito que dafase o causase un mal funcionamiento de la unidad
o los altavoces.

— Retire con cuidado aproximadamente e
10 mm de aislante de los extremos de los 10 mm %
cables que conectan con los altavoces y rd /ﬂ

conecte firmemente los cables pelados a
cada cable del altavoz.

— Evite que los cables pelados de los
altavoces entren en contacto entre ellos.

— Evite que los cables pelados de los altavoces
entren en contacto con las partes metalicas de la
unidad (panel trasero y tornillos).

Si se muestra “Check SP Wires” en el visor delantero al encender la unidad,
apague la unidad y compruebe si se ha producido un cortocircuito en los
cables de los altavoces.



5
4

Altavoz surround (Der.) Altavoz surround (Izq.)

r
(%)
H
H
-

Altavoz de subgraves

Utilice un altavoz de subgraves
con un amplificador
incorporado.

(FPR] FPL

Altavoz delantero (Der.) Altavoz delantero (1zq.) Altavoz central Altavoz de presencia Altavoz de presencia

delantero (Der.) delantero (lzq.)

Para el sistema de 5.1.2 canales
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3 Conexidn de dispositivos externos

1| em—

Entrada HDMI

T
=]
=

| €r—

Salida HDMI Salida HDMI

T
]
=
T
=]
=

—-—— —

T

Televisor Reproductor BD/DVD Reproductor digital multimedia
por cable/satélite
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4 Conexion de antenas de radio

Antenas de FM/AM (excepto los modelos de Antena de DAB/FM (modelos de Reino Unido,
Reino Unido, Europa, Australia y Rusia) Europa, Australia y Rusia)

Fije el extremo de la Montaje de la antena de AM

antenade FM a la

pared.

\v
X
A Antena de DAB/FM (suministrada
W > antena de AM ( ) Fije los extremos de

sobre una
red.
superficie plana. la antena a la pared

El’ N —

Antena de FM (suministrada) Antena de AM (suministrada) @

(o — D

Mantener
pulsado -

Insertar Soltar
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Prepare una conexién de red alambrica o inalambrica en funcion de su entorno de red.

Nota

La antena inalambrica debe levantarse si se va a conectar la unidad a un dispositivo Bluetooth.

Conexion de red alambrica

NETWORK
(NET)

Cable de red I

Enrutador Mdédem

Internet

Preparar una conexién de red

Conexion de red inalambrica

LD

Eleve la antena
inalambrica para que se
mantenga erguida.

(Los procedimientos para
conectar la unidad a un
enrutador inalambrico se
describen en el paso 7.)

Aviso

No aplique una fuerza
excesiva a la antena, ya que
podria daharla.




CA y encender la unidad

1 Conecte el cable de 2 Pulse O (alimentacion del
alimentacion a una toma de receptor) para encender la
CA. unidad.

s O

===

=1

@& =
e [aoc

(=]

{mp 3 Encienda el televisor y cambie
gana toma de la entrada de TV para que se

muestre el video de la unidad
(toma HDMI OUT).

Conectar el cable de alimentacion a una toma de

La pantalla Network Setup de abajo se mostrara
en el televisor al encender la unidad por primera
vez tras su adquisicién. La pantalla puede tardar
varias decenas de segundos en mostrarse
(WAC: Wireless Accessory Configuration).

® Network Setup

You can share the network's
wireless (Wi-Fi) setting with
this device using a device

with iOS7 or later.

1+ NEXT

To perform network setup using
another method, press ENTER.

(RETURN) CANCEL

Language <English>

Consulte “Compartir la configuracién de
dispositivos con iOS” en el capitulo “Conexion de
la unidad a una red inalambrica” del Manual de
Instrucciones cuando utilice esta funcién para
conectar la unidad a una red.

En este documento se explica cémo establecer
una conexioén inalambrica con métodos que no
usan esta funcién. Siga el procedimiento que se
describe en “Conectar la unidad a una red”, en la
pagina siguiente.

Nota

Esta pantalla no se mostrara si la unidad se conecta a
un enrutador mediante su toma NETWORK (conexién
alambrica).

Es
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7 Conectar la unidad a una red

Conectar la unidad a una red inalambrica
* La unidad puede conectarse a una red inaldmbrica utilizando la aplicacién

MusicCast CONTROLLER®* instalada en su teléfono inteligente u otro
dispositivo movil. Siga el procedimiento [Al.

¢ Si no va a utilizar ningun dispositivo movil, siga el procedimiento |B| para

conectar la unidad a un enrutador inalambrico (punto de acceso)
compatible con WPS. Consulte el Manual de Instrucciones para obtener
informacién sobre otros métodos de conexion inalambrica.

Conexion de la unidad a un enrutador mediante un cable de red
* Siga el procedimiento |A| para utilizar la aplicacion MusicCast

CONTROLLER* instalada en su teléfono inteligente u otro dispositivo movil
para conectarse a la red MusicCast y reproducir musica a través de la red.
Si no va a utilizar ningun dispositivo movil, saltese este paso y proceda al
paso 8.

MusicCast CONTROLLER, una aplicacion para dispositivos moéviles, puede
utilizarse para configurar facilmente los ajustes de red tanto para esta
unidad como para otros dispositivos con MusicCast. Esta aplicacion le
permite escuchar musica almacenada en su teléfono inteligente, otro
dispositivo moévil o un servidor, asi como escuchar emisoras de radio de
Internet. También le permite reproducir una extensa variedad de
contenidos musicales en todos los dispositivos de la red MusicCast
simultaneamente.

Para mas informacion, visite el siguiente sitio web.

http://www.yamaha.com/musiccast/

Conectar con la aplicacién
MusicCast CONTROLLER

Conecte la unidad a una red y registrela como dispositivo con MusicCast.

Nota
* Antes de empezar compruebe que su dispositivo movil esté conectado a su enrutador
domeéstico.

* Para conectar la unidad a una red inalambrica necesitara el SSID y la clave de
seguridad del enrutador.

* Las pantallas de la aplicacién MusicCast CONTROLLER de este capitulo muestran la
interfaz en inglés. El aspecto de la pantalla puede variar segun la version de la
aplicacion.

1 Instale Ia aplicacién MusicCast CONTROLLER
en su dispositivo mévil y abra la aplicacion.
Busque “MusicCast CONTROLLER” en App Store o Google Play.

2 Pulse “Setup”.

MmusicCast




3 Compruebe que la unidad esta encendida y pulse
“Next”.

sssss

MusicCast

] O Q@

)

4 Mantenga pulsado el boton CONNECT del panel
delantero de la unidad durante 5 segundos, tal
como indica la aplicacion.

- | .. e o
= el O mw\m =

5 Siga las instrucciones en la pantalla de la
aplicacion para configurar los ajustes de red.
Una vez se establezca la conexidn, se mostrara el mensaje “Completed”
en el visor delantero de la unidad.

La conexion con la aplicacion MusicCast CONTROLLER ha quedado
establecida y la unidad se ha registrado como dispositivo con MusicCast.

Utilizar la configuracion con el
botéon WPS

La conexidén inalambrica puede configurarse pulsando una vez el boton WPS
del enrutador inalambrico (punto de acceso).

1 Mantenga pulsado INFO (WPS) en el panel
delantero de la unidad durante mas de 3 segundos.

@®YAMAHA

vvvvvv

®@-0o  _ _

El mensaje “Press WPS button on Access Point” se mostrara en el visor
delantero.

2 Pulse el botén WPS del enrutador inalambrico.

Una vez se establezca la conexion, se mostrara el mensaje “Completed”
en el visor delantero.

Nota
Si se muestra el mensaje “Not connected”, repita el proceso desde el paso 1 o pruebe
un método de conexidn distinto.

Es
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Optimizacion de los ajustes de los altavoces
automaticamente (YPAO)

La funcion Yamaha Parametric room Acoustic Optimizer (YPAO) detecta las conexiones de los altavoces, mide las distancias desde la posicién de escucha y
optimiza automaticamente los ajustes de los altavoces, como el balance de volumen y los pardmetros acusticos, para adecuarlos a la sala.

— ENTER

Teclas de
cursor

®- o
1 © 000
<§>@ oE®o0 @
—_ \V74  —
FPL

Posicién de escucha

Micréfono YPAO

Altura del 0|do

Tenga en cuenta lo siguiente

respecto a la medicion YPAO:

* Los tonos de prueba se
emiten con un volumen
elevado y pueden sorprender
o asustar a los nifios
pequenos.

* El volumen del tono de
prueba no puede ajustarse.

* Mantenga la sala lo mas
silenciosa posible.

* Permanezca en una esquina
de la sala detras de la
posicion de escucha para no
ser un obstaculo entre los
altavoces y el micréfono
YPAO.

* No conecte auriculares.




1 Encienda el altavoz de subgraves y ajuste su 3 Pulse ENTER.

volumen a la mitad. La medicién comenzara al cabo de 10 segundos.
Si se puede ajustar la frecuencia de cruce, péngala al maximo. La medicion tarda unos 3 minutos en realizarse.
La pantalla de abajo aparece en el televisor cuando acaba la medicion.
e
Y 7 X \ y ’ e Auto Setup
-’ : -' : Measurement Finished
MIN  MAX MIN  MAX Result
B 3/2/0.1ch
3~  3.0/105m
2 Coloque el micréfono YPAO en la posicién de 1d 30410008
escucha y conéctelo a la toma YPAO MIC del panel OK:: ENTER
delantero.
Aparece la pantalla de abajo en el televisor. Nota
Si aparece algin mensaje de error (como E-1) o de advertencia (como W-2),
consulte “Mensajes de error’ o “Mensajes de advertencia” en el capitulo
“Optimizacion de los ajustes de los altavoces automaticamente (YPAO)” del
v Auto Setup Manual de Instrucciones.
® [Start
— et 4 Compruebe los resultados que se muestran en la
pantalla y pulse ENTER.
Rk 5 Utilice las teclas del cursor (<I/>) para seleccionar
Presence
“SAVE” (Guardar) y pulse ENTER.
Nota 6 Desconecte el micréfono YPAO de la unidad.

Coloque el micréfono YPAO en la posicion de escucha (a la altura de sus oidos).
Se recomienda utilizar un tripode como soporte para el micréfono. Puede utilizar
los tornillos del tripode para estabilizar el micréfono. Con esto finaliza la optimizacion de los ajustes de los altavoces.
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Operaciones basicas

En este apartado se describen operaciones basicas como la reproduccion de discos Blu-ray y DVD, y la sintonizacién de emisoras de radio. La mayoria de las

operaciones pueden realizarse con el mando a distancia.

Uso del mando a distancia

Encender y apagar (espera) la unidad

Seleccionar una fuente de entrada

La unidad dispone de diversos programas de
sonido y decodificadores surround que le permiten
escuchar fuentes de reproduccion con su modo de
sonido preferido.

STRAIGHT: Las fuentes de entrada se reproduciran sin
efectos de campo de sonido.

DIRECT: Las fuentes de entrada se reproduciran
utilizando unicamente las funciones absolutamente
necesarias para la reproduccion con el fin de minimizar
el ruido que generan los circuitos electronicos.
Funciones como el visor delantero se deshabilitaran de
forma temporal para obtener una calidad de sonido de
alta fidelidad.

ENHANCER: La musica comprimida almacenada en un
dispositivo Bluetooth o dispositivo de almacenamiento
USB se reproducira con una profundidad y una amplitud
mayores.

BASS: Los graves extra le permiten disfrutar de sonidos
graves mejorados.

PROGRAM (</P>): Pueden seleccionarse programas
de sonido apropiados para peliculas, musica y
reproduccion estéreo.

\/

\[\ \

=

Las fuentes de entrada de la unidad y la configuracion
asignadas a las teclas SCENE pueden seleccionarse
con un solo toque (funcién SCENE).

La unidad se enciende automaticamente cuando esta en
modo de espera. Los siguientes ajustes estan asignados a
cada una de las teclas SCENE de forma predeterminada.

Tecla SCENE . @ @ .

NET
Entrada HDMI1  AUDIO1 RADIO TUNER
Programa de - 7ch 7ch
sonido Sci-Fi - STRAIGHT  giores  Stereo
Compressed Music
Enhancer Off On On On
Reproduccion
mediante
vinculacion de On On off off
SCENE
Zona del objetivo Zona A ZonaA ZonaA ZonaA

Ajustar el nivel de volumen

Silenciar la salida de audio




( ) Reproduccion de BD/DVD

5 = HDMI 1 Le recomendamos que reproduzca audio de varios canales (5.1 canales 0 mas) para sentir el sonido surround
I av producido por la unidad.

“ 1 Encienda el reproductor BD/DVD. 3 Inicie la reproduccion en el
) G (=
| 2 Pulse HDMI 1. reproductor BD/DVD.

s, o Puede mostrarse el nombre del dispositivo 4 Pulse STRAIGHT para seleccionar
conectado, como “BD player”. “STRAIGHT”

Nota

Cuando esta activado el modo “STRAIGHT”
VOLUME (decodificacion directa), cada altavoz produce
= /- Fuente de entrada Nombre del dispositivo directamente la sefial de audio de cada canal (sin
( ) procesamiento de campo sonoro).

5 Pulse VOLUME para ajustar el
volumen.

Nota

Si no se oye el sonido o un determinado altavoz no emite
sonido, consulte “Resolucién de problemas” en el Manual de
Instrucciones.

@ STRAIGHT
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TUNING

— ENTER

Teclas de
cursor

— TUNING

|

Es

Escucha de radio FM/AM

(excepto los modelos de Reino Unido,
Europa, Australia y Rusia)

1 Pulse FM o AM para seleccionar la
banda.

2 Pulse TUNING varias veces para
ajustar una frecuencia.

Mantenga la tecla pulsada un segundo para buscar
emisoras automaticamente.

STERED TUNED =m0
~ 20 _las
oL

@

B @ 6

“TUNED” se ilumina cuando la unidad esta
recibiendo una sefal de emisora de radio FM/AM.
“STEREQ” se ilumina cuando la unidad esta
recibiendo una sefal de radio FM estéreo.

Escucha de radio DAB

(modelos de Reino Unido, Europa,
Australia y Rusia)

1 Pulse DAB para seleccionar la
banda DAB.

Si no ha realizado todavia un escaneado inicial,
aparece el mensaje siguiente en el panel frontal.

2 Pulse ENTER para empezar un
escaneado inicial.

Cuando termina el escaneado inicial, la unidad
sintoniza automaticamente la primera emisora de
radio DAB, en el orden en que se guardo.

3 Pulse TUNING varias veces para
seleccionar una emisora de radio
DAB.

Escucha de radio de Internet

1 Pulse NET varias veces para
seleccionar “NET RADIO” como
fuente de entrada.

En el televisor se muestra la pantalla de
navegacion.

2 Utilice las teclas del cursor para
seleccionar un elemento y pulse
ENTER.

Si hay una emisora de radio de Internet
seleccionada, empieza la reproduccién y se
muestra la pantalla de reproduccion.

Nota

También pueden seleccionarse emisoras de radio de Internet
usando la aplicacion MusicCast CONTROLLER instalada en
su dispositivo movil.

La aplicacion MusicCast CONTROLLER instalada
en su dispositivo movil puede usarse para
reproducir musica de servicios de transmision por
Internet. Consulte la documentacion incluida en el
CD-ROM suministrado para obtener mas
informacion.




- oS8

USB

BLUETOOTH

— ENTER

Teclas de
cursor

Reproduccién de musica
almacenada en un
dispositivo Bluetooth®

1 Pulse BLUETOOTH para
seleccionar “Bluetooth” como
fuente de entrada.

2 Seleccione la unidad (nombre de
red de la unidad) de la lista de
dispositivos disponibles en el
dispositivo Bluetooth.

Si se requiere clave de acceso, introduzca el
numero “0000”.

Cuando se establezca la conexién, se iluminara el
indicador 3 del visor delantero.

3 Seleccione una cancién e inicie la
reproduccion en el dispositivo
Bluetooth.

Nota

El audio que se reproduce en la unidad puede transmitirse a
auriculares o altavoces Bluetooth inalambricos (excepto si se

selecciona Bluetooth como la fuente de entrada de la unidad).

Consulte “Reproduccién de audio a través de altavoces/
auriculares Bluetooth” en el Manual de Instrucciones para
obtener mas informacion.

Reproduccién de musica
almacenada en una unidad
usSB

1 Conecte la unidad USB a la toma
USB.

—

Lﬂl

BE

Unidad USB

Nota
Conecte la unidad USB directamente a la toma USB. No
utilice un cable alargador.

2 Pulse USB para seleccionar “USB”
como fuente de entrada.
En el televisor se muestra la pantalla de
navegacion.

3 Utilice las teclas del cursor para
seleccionar un elemento y pulse
ENTER.

Si hay una cancién seleccionada, empieza la
reproduccion y se muestra la pantalla de
reproduccion.
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59



60

Pycckut

KHonka () (nutanue)
BKHIO‘{CHP[C TMMUTAHUSA armapaTa U yCTaHOBKa €ro B pe)KHM OXXUaHUA.

JlaHHOE YCTPONCTBO NpeHa3HAuEeHO JUIs IOBCEAHEBHOTO MCIIOIB30BaHus B ioMa. He ucronb3syiite
ero B 00nacTsX, TpeOYOIINX BHICOKOIT Ha/Ie)KHOCTH, HaIpUMep B cdepe sku3HeoOeceueH s,
3JPaBOOXPAHEHHs WK TIPU paboTe ¢ aKTUBAMU BBICOKOH CTOMMOCTH.

NPEAYNPEXOEHWE: BHUMATENIbHO NPOYMTAWUTE 3TO NEPE/ UCMOJIb3OBAHUEM AMMAPATA.

Ru

1 Jlnsa obecrieueHNst HAMITYUIIEro pe3y bTaTa, HoXKaIyHCTa, BHUMATENIBHO IIPOUNTANTE JaHHYIO
MHCTPYKLHIO. XpaHUTe ee B 6€30MacHOM MecTe JUlsl OYyIMX CIIPaBOK.

2 JlauHyl0 ayJIMOCHCTEMY CJIelyeT yCTaHABIIMBATH B XOPOIIO IIPOBETPHUBACMOM, IIPOXJIATHOM, CyXOM,
YHCTOM MECTE BJIAJIU OT MPSIMOTO BO3JCHCTBHS COJHEUHBIX JIy4eii, HCTOYHUKOB TeIUIa, BUOpAInH,
TIBUIN, BJIATY WMWK Xosoza. [l obecrieueHns Ha/UIeKaIelt BEHTHIISIHN OCTaBbTE CBOOOJHBIM.
Caepxy: 30 cMm, C3aau: 20 cM, ITo croponam: 20 cM

3 Bo u3bexaHue ITyMOB M TOMEX, TaHHBIH anmapar clieJlyeT pa3MeIaTh Ha HeKOTOPOM PacCTOSTHUH
OT APYTUX JIEKTPUYECKUX IPUOOPOB, ABUIaTeleH WM TpaHC(HOPMATOPOB.

4 Bo u3bexanye HaKOIUICHUS BJIaTH BHYTPH JIJAHHOTO arlapaTa, YTo MOXET BBI3BATh AJIEKTPOIIOK,
Mo’Kap, IIPUBECTH K HOJOMKE JJAHHOTO ammapara, U/Win HPECTaBIIATh TEIECHOE IOBPEKICHNE, HE
ClIeTyeT pa3MeIath JJAHHBIH anmapaT B cpe/ie, TTOABEP)KEHHOH Pe3KHM M3MEHEHHAM TeMIIepaTyphl
C XOJIOZHOM Ha XapKyI0, HIIH B CPe/ie C MOBBIIICHHON BIAXKHOCTBIO (HAIIPUMep, B KOMHATE C
YBIQXHHUTEIIEM BO3TyXa).

5 He ycranaBnuBaiiTe JaHHBI anmapar B MECTax, IJie €CTh PUCK MAJEHUS IPYTUX HOCTOPOHHUX
00BEKTOB Ha JJaHHBII anmapat W/WIH IJie JaHHbIH armapaT MOKET TIOABEPTHY ThCS TIOTAIaHHI0
Kariesb OpbI3r xkuaKocTel. Ha Kphliike JaHHOTO armapara, He Cle/yeT paclosararh:

— Jlpyrue KOMITOHEHTBI, TaK KaK 3TO MOXKET MPUBECTH K ITOJIOMKE /MM 00eCIBEUHBAHHIO
MOBEPXHOCTH JJAHHOTO ammapara.

— Topsimme 0OBEKTHI (HAPUMED, CBEUH), TAK KaK 9TO MOKET IIPUBECTH K MOXKapy, MOJIOMKE
JTAHHOTO arlnapaTa i/Win IPeICTaBIIATh TEIECHOE TIOBPEXKACHHE.

— EMKoCTH ¢ KMAKOCTAMH, TaK KaK MPHU UX TaJICHAN KUIKOCTH MOTYT BBI3BATh MOPAKEHHUE
TOJIb30BATEIsI IEKTPUUECKUM TOKOM H/HJIM HPUBECTHU K MOJIOMKE JAHHOTO arlfapara.

6  Bo u3bexaHne npephIBaHMs OXJIKICHHS JAHHOTO aIIapara, He cieyeT IOKPBIBAaTh JaHHBIH
anmnapar ra3eToi, CKaTepThio, 3aHaBecKoi u T.J1. [1oBblleHNE TeMIIEpaTypbl BHYTPH JaHHOTO
armapara MOXET IIPHBECTH K ITOKapy, MOJIOMKE JJAHHOTO arliapaTa H/WiIK NPe/CTaBlIATh TeIeCHOe
TOBPEIK/ICHHUE.

7  Tloka Bce coeTMHEHHs HE 3aBEpILICHEI, HE CIIeyeT IOAKIIoYaTh JaHHBIH anmapar K po3eTke.

8  He ucnons3yiiTe 1aHHBIH anmapar, yCTAHOBUB €T0 BEPXHEH CTOPOHOI BHU3. DTO MOXKET IPUBECTH K
TieperpeBy ¥ BO3MOXKHOM MOJIOMKe.

He npumeHsiiTe CHly O OTHOLICHHIO K MEPEKIIIOYATEIISIM, PydYKaM W/HIIH IIPOBOJAM.

10 TIpu oTcoeMHEHNH CHIIOBOTO KaleJIs IIMTaHUs OT PO3ETKH, BBHITATUBAKTE €T0, YIepKUBasi 32 BUJIKY;
HH B KOEM CJIyJae He TIHUTE KaOelb.

11 He npumensiiiTe pa3nuuHble XUMAYECKUE COCTABBI JUIs OYMCTKU JAHHOTO amIlaparta; 9T0 MOXKET
MPHUBECTH K Pa3pyIICHUIO MOKPHIBAIOLIETO CJI0st. VICTIONb3yiTe YUCTYIO CYXYIO TKaHb.

12 Hcnone3yiite naHHbI anmapar ¢ coOII0AeHIEM HAaNPSHKEHNs, yKa3aHHOM Ha JaHHOM armapare.
Vcnosnp30BaHie JAHHOTO anmapara mpy 6ojee BRICOKOM HAIPSHKEHHH, PEBBIIIAIONIEM YKa3aHHOE,
SIBJIICTCS OMACHBIM, U MOKET CTaTh HPUYUHOM I10Kapa, TIOJIOMKH IAHHOTO allnapara, H/uin
MPEJICTaBIATh TEJIECHOE MOBpeskAeHNe. Yamaha He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a JIFOOYIO [OJIOMKY

WM ymepO BCIEACTBHE HCTIONB30BAHMS JJAHHOTO arapaTa Mpy HaNpsKeHNH, He
COOTBETCTBYIOILEM YKa3aHHOMY HAIPSDKCHHIO.

13 Bo n30exaHue MOJIOMKH OT MOJIHHY, OTKJIIOUUTE CUIIOBOM KaOelb MUTAHUS OT PO3ETKU BO BPEMst
JNIEKTPUUECKON OypH.

14 He npoOyi#iTe Moau(UIMPOBATh MIIH MOUYMHUTH JAHHBIH armapart. [Ipy HeoOX0AMMOCTH CBSKUTECH
¢ KBaH(UIMPOBAHHBIM CEPBUCHBIH LeHTpoM Yamaha. Kopiryc anmapara He J0JDKeH OTKPBIBATHCS
HH B KOEM ClIydae.

15 Ecuu BbI He coOMpaeTech UCTONIB30BATh IAHHbIN ammapaT B TEUSHUE MPOI0JIKUTEILHOTO
IIPOMEXKYTKA BPEMEHH (HaIpUMep, BO BPEMsl OTITYCKa), OTKIIFOUNTE CHIIOBOI Kabelb epeMeHHOTo
TOKA OT PO3ETKH.

16 O6s3arensHO 0OpaTuTECh K paszeny “Tlonck n ycTpaHeHne HEHCTIPaBHOCTEH pyKOBOJICTBA
nosp3oBatens Ha aucke CD-ROM, onuChIBArOIINIA 4aCTO BCTPEUAIOIIHAECS OLIMOKH BO BpEMs
UCIIOJIB30BAHHS.

17 Tlepen nepemenieHUEM JAHHOTO aIlliapaTa yCTAHOBHTE €r0 B PEKUM OJKHMIAHHS HaKaTHEM KHOIKH
O, u oTcoeMHMTE CHIOBOI KaGeNb IEPEMEHHOTO TOKA OT PO3ETKH.

18 VOLTAGE SELECTOR (Tonbko mozenu 1uist bpasumuu, TaiiBans u o01iast MOJIesb)
Mepexmouarens VOLTAGE SELECTOR na 3aaHeii naHeny JaHHOTO armapaTa I0KeH
YCTaHAB/IMBATHCS HA HAMPSDKEHHE MECTHOH ceTH nepeMeHHOro Toka JIO MoAKII0ueHHs K CeTH.
Hanpsixenne:

........ . 110-120/220-240 B nepemenHoro Toka, 50/60 I'ig

19 Ilpu BHE3aITHOM M3MEHEHHH OKPYIKAIOIIEH TeMIlepaTypbl 00pa30BBIBACTCS KOHICHCAIHS.
OtcoeMHUTE CUIIOBOIT KaOelb MUTAHHS OT CETU M HE TOJIb3YyHTECh alnapaToM.

20 AmnmapaT MOXET HarpeBaThCs IPH €ro MPOIODKHTEIEHOM UCTIONb30BaHHH. OTKIIIOUHTE THTAHHE,
3aTeM JaiiTe anmapary OCThITb.

21 JlaHHBIif anmapar clielyeT yCTaHaBIMBaTh BO3JIE PO3ETKH NIEPEMEHHOT0 TOKa, Ky/ja MOKHO
CBOOO/IHO HPOTSIHYTh CUIIOBOIT KaOelb.

22 W3nuuiHee 3ByKOBOE JaBIICHHE OT BHYTPHYIIHBIX TEJIC(OHOB H HAYITHUKOB MOXET MPUBECTH K
HoTepe ciyxa.

IIaHHbIFI anmnapar CYUTacTCA HE OTKIIFOYCHHBIM OT UCTOYHHUKA MMIEPEMEHHOI0 TOKAa BCE TO BPEMH,
TI0OKa OH ITOKIJIIOYCH K PO3ETKE, AK€ €CIIN JIaHHBIIH anmnapaTt HaXOAHUTCs B BBIKITFOUCHHOM
TIOJIOKECHUH YEPE3 (I) IIaHHOC TIOJIO)KEHHUE ABJICTCA PEKUMOM OXUIAHUA. B stom peXKUME
3HeKTpOHOTp66HeHHe JAHHOTO anmapaTta CHUXKaeTCsa 10 MUHUMyMa.

NPEAYNPEXAOEHUE
BO M3BEXKAHUE TTOXKAPA WA YIAPA JIEKTPUYECKUM TOKOM HE
[TOJIBEPTAITE IAHHBII ATIITAPAT BO3JIEMCTBUSIM JOX/IS WU BJIATHL




| anMe'-IaHMFl no nynbTam AUCTaHUMOHHOIO ynpaBJieHUA U 6aTape|71KaM

M36eraiite nmonaaanus BOABI MM IPYTHX XKUAKOCTEH Ha mysbT Y.

He pomnsiite mynst Y.

He ocrapnsiite win xpanute mynsT JIY B MecTax co CIEIyIOMMMHU YCIOBHAMU:

— B MECTaxX C IOBBILICHHO}! BIaKHOCTBIO, HAIPHMED, BO3/IE BAHHOM;

— B MecTax C IOBBILIEHHOI TeMIepaTypoii, Hanpumep, Bo3jie 060rpeBaTelis WM IUTUTHI;

— B MeCTax C KpaifHe HU3KMMHU TeMIIePaTyPaMH;

— B 3aIIbUICHHBIX MECTaX.

Bceramsiite Gatapeliky B COOTBETCTBUH C MAPKUPOBKOM MOISPHOCTH (+ 1 —).

TTpu oOHapyskeHHH ClIelYIOIMX COCTOSHUI 3aMeHnTe Bee OaTapeiiku:

— COKpaTHIach JaTbHOCTh JEUCTBUS MynbTa JY;

— MHJIMKATOP NEPeJlauy He MUraeT MM TYCKJIO CBETHTCS.

Ecmu Gatapeiika cena, HOMEICHHO yanuTe ee U3 mynbra J1Y, 4ToObl MPeA0TBPATHTh B3PhIB MK
YTEUKY KHCJIOTBI.

TIpu o6HapysKeHUHN yTeuku u3 OaTapeeK, HEMEUIGHHO YAAIUTE UX, COOMI0ast OCTOPOXKHOCTD,
4TOOBI HE IIPUKOCHYTHCS K BBITEKIIEMY BELIECTBY. B ciryuae nonajaHus BhITEKIIETO BEIECTBA HA
KOXY, B IJIa3a WX B POT, HEMEJICHHO CMOITE BEILIECTBO BOOI 1 oOpaTutech K Bpauy. Ilepen
YCTaHOBKO#H HOBBIX 6aTapeek, TIIATENbHO NPOTPUTE OTAEIEHHUE I OaTapeek.

He ucnons3yiite crapble 6aTapeiiki BMECTE ¢ HOBBIMH. DTO MOXKET IPUBECTH K COKPAILCHUIO CPOKa
CITy>kObl HOBBIX OaTapeek WM BbI3BaTh YTEUKY B CTaphlX OaTapeiikax.

He ncnone3yiite pasnudHble TUIIBI OaTapeek (HapuMep, IENOYHbIC U MapraHLEeBble OaTapeiKi)
0IHOBpeMeHHO. HecMOTps Ha 0/IMHAKOBBIN BHEIIHUI BUJI, TEXHUYECKHE XapaKTEPUCTUKU OaTapeek
MOTYT OTJIHYAThCS.

Tlepen ycranoBKoi HOBBIX OaTapeek NPOTPUTE OTAEIEHHUE i OaTapeek.

ITamsats mynbTa JIY MOXET O4HINAThCA, eciu myapT Y Haxoautcs 6e3 Oarapeek Oonee 2 MUHYT,
WM B IyJIbTE HAXOAATCS MOJHOCTBIO pa3psikeHHble 6aTapeiiky. B TakoM ciryyae ycTaHOBUTE HOBbIE
GaTapeiiku 1 BBeUTE KO mynbTa JIY.

VYrunmsupyiite 6atapeiiki B COOTBETCTBUH C ACHCTBYIOIMMH HOPMaMH.

Jepxute Oatapeiiku B HEJOCTYIHOM ULt AeTe MecTe. Ecin peGeHok city9aiftHo mporinoTuT
GarapeiiKy, HEMEJUIEHHO 00paTUTECh K Bpayy.

Ecmu mynst IY monro He ucnoib3yercs, BIHbTE OaTapeiiku u3 myiabTa Y.

He 3apspkaiite u He pazOupaiite nocraBisieMble OaTapeiiku.

Barapeliku He JOKHBI OBEPraThCs HATPEBY OT COTHEUHBIX JIy4eH, OTHS HIIH ITOXO0XKHX
MCTOYHHUKOB.

Bonee noapobHast nHpopmanus npuseieHa B MHCTpykumu 1o skciuryatanun Ha qucke CD-ROM.
Yro6bI mpocMOTpeTh MHCTPYKIHUIO IO SKCILTyaTaliy, HaxMuTe “Pycckuil” Ha skpaHe, KOTOPBIH
aBTOMATHYECKH TOSBIISIETCS IpU ycTaHoBKe aucka CD-ROM B KoMIIbIOTEp, MITH HAKMHUTE
Ha3BaHHE MOJICIIH, ECITU MOSIBISIETCS 9KPaH AJIs BEIOOpa Mozieneii, a 3aTtemM Haxmute “Pycckuii” Ha
creyromeM dkpane. Jlanee cieayiiTe yka3aHHUsIM Ha dKpaHe.

Ecnu 5KpaH He MOSBIIIETCS aBTOMATHYECKHU, OTKpoiTe daiin “index.html” Ha nucke CD-ROM.
Ipenocrepexenne: He neitaiitech Bocnponssecty 3tor CD-ROM Ha ayauorieepe.
PykoBozacTBo nomnb3oBarens, copepxkameecs Ha CD-ROM, MOKHO 3arpy3uthb ¢ Be6-caiiTa:
http://download.yamaha.com/

M36eraiite ncnob30BaHKs JaHHOTO anlapara B npejiesax 22 ¢M OT JIUI ¢ MMILIAHTHPOBAaHHbIM
KapJMOCTUMYIITOPOM HJI MMILIAHTUPOBAHHBIM Je(UOPHILIATOPOM.

MpeaynpexaeHue
He xacaiitech IIOBEPXHOCTH, HA KOTOpOﬁ HaXOOUTCA JaHHAsI MCTKa.
IToBepXHOCTh MOXKET HarpeBaTHCs BO BpeMsi pabOThI YCTPOMCTBA.

A\
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B aTOM JOKYMEHTe onucbiBaeTCA NOPAAOK HACTPOWKM 5.1-KaHanbHoM
cucTembl 1 5.1.2-kaHanbHOW CUCTEMbI, B KOTOPOW UCMOSb3YOTCA
dppoHTasIbHbIE KOTOHKU MPUCYTCTBWA, M HACTPOWKM annapara, a Takxe
COAEepXaTcA NoLaroBble NHCTPYKLUMKN. Takxe 06 bACHAIOTCA OCHOBHbIE
onepauuu, Takme Kak BocnpomnssegeHne auckos Blu-ray, DVD-guckos n
npocnywmnsaHme paaguo.

B annapate peann3oBaHO MHOXECTBO ApPYrMx PYyHKLUMIA, HE ONUCaHHbIX B
aToun 6poLutope. flononHMTENbHbIE CBEAEHMA 06 3TOM NPOAYKTE CM. B
MHCTpyKumMm No sKcnnyataumMm Ha KOMNakT-A1McKe, BXOAALLEM B KOMMNNEKT
noctaeku. MNocnegHioo pegakumio NHCTpyKuum no aKcnnyaTaumm MOXKHO
3arpysuTb CO cnegytoLero seb-canta:

http://download.yamaha.com/

@ YAMAHA

\\

AV SETUP

AV SETUP GUIDE

AV SETUP GUIDE — aTo npuno)eHue, KoTopoe
noMoraeT BbINOSIHUTb NPOLECC NOAKTHOYEHNA
Tenesm3opa unm ycTporucTBa BOCNPOU3BEAEHNH,
HanpyMep NpouvrpbiBaTenA KOMNaKT-4AUCKOB Unn
BD/DVD-anckoB, 1 AUHaMUKOB K AB-NpuemMHuKy.
[nA nonyyYeHnsa OONOMHUTENbHbIX CBEAEHUN
BbinonHuTe nomck “AV SETUP GUIDE” Ha Beb-
cante App Store nunu Google Play.




NoarotoBkKa

NMpoBepkKa KOMMNNEKTHOCTHU

Batapeiiku
(AAA, R0O3, UM-4) (2 wT.)

AM-aHTeHHa
(kpome mopenewn ana
Benukobputanun, EBponbl,
AscTpanuu n Poccum)

DAB/FM-aHTeHHa
(mopenu ana Benvkobputanun,
Esponbl, ABcTpanuu n Poccum)

FM-aHTeHHa
(Kpome moaenen anA
Benvkobputanun, EBponsl,
AscTpanuu n Poccum)
B 3aBUCKMMOCTM OT pernoHa noKynku,

nocTaBnAeTcA ogHa U3 NOKa3aHHbIX
Bbllle aHTEeHH.

MukpodoH YPAO

CD-ROM (MHCcTpyKumA no akcnnyaTauum)
KpaTkoe pykoBoACTBO No Havany paboTsbl (AaHHaA 6polutopa)

MoproroBka Kabeneu

MepeuncneHHble aanee kabenu (He BXOAAT B KOMMNNEKT NOCTaBKW)
HGOGXO,DMMbI AnAa NoCTpoeHnA CUCTeMbl, onncaHHoOM B AaHHOM OOKYMeHTe.
o Kabenu AnA KONOHOK (MX KONMYECTBO 3aBUCUT OT KONMYECTBa KOMTOHOK)
LUTtekepHbIn ayamokabens (1 wr.)

Ka6enn HDMI (3 wT.)

CeTeBor kabenb (1 wWT.) (ANA NOAKMIOYEHMA K MapLIpyTU3aTopy 4Yepes
ceTeBOW Kabenb)
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NMoaknio4vyeHne KONTOHOK U cabByepa

Pacnono)xeHue KONMOHOK

PaccTtaBbTe KOMOHKWU, PyKOBOACTBYACH NPUBEAEHHON CXEMON.

* *
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PpoHTanbHaA KONoHKa (nesas)

@I PpoHTanbHaa KonoHka (npasas)

LleHTpasibHasa KonoHka

KoroHKa OKpyXaroLero 3sy4aHua (nesan)
@3 KonoHka okpyxatowero 3sy4aHus (npasasd)
®poHTanbHan KOMNOHKa NPUCYTCTBNA (Nesan)*
@D PpoHTanbHaA KonoHKa NpuUcyTCTBUA (Npasan)*
@B Catsydep

* InA 5.1.2-KaHanbHOM CUCTEMBI

Ru

Mpu noaKoYeHUN KOJSIOHOK € umnepaHcom 6 Om
(tronbko mogenu ana CWA v KaHagbl)

YcTaHoBuTe ANA AnA nMnegaHca KOMoHoK annapara 3HadveHve “6 Q MIN”.
HononHutenbHble cBeAeHMA CM. B pasgene “HacTpoiika umnegaHca
KOMOHOK” B VIHCTpyKUMK NO aKcnnyaTauuu.

Mepbl NpefoOCTOPOXXKHOCTU NPU NOAKITIOYEHUU Kabenen

KOJIOHOK
* Y6eauTechb B TOM, 4TO annapaTt 1 cabBydep BbIKOYEHbI.
* [ogroToBbTe Kabenun KOMOHOK Ha yaaneHun oT annapara, 4Tobbl
n3bexxatb KOPOTKOro 3amblKaHWUA UK NOBPEXAEHNA annaparta B
pesynbTaTte cryyanHoro nonagaHuA OrofieHHbIX KOHLOB kabernen BHyTpb
annapara.
¢ HenpaBwibHOE NoakntodeHne Kkabenem KONMOHOK MOXET Bbi3BaTb
KOPOTKOE 3amMblKaHne 1 NoBpeavTb annapart UimM KOSIOHKMU.
— CHumunte npumepHo 10 MM n3onAaumum Ha
KOHLaX Kabena KONMOHKU U Haf4e>XHO 10 MM
CKPYTUTE OrofieHHbIe YacTu NPOBOAOB. //ﬁ

— He ponyckanTe conpukacanua gpyr ¢
OPYrom OrofieHHbIX KOHLUOB Kabenemn KOIoHOK.

— He ponyckanTe kOHTakTa NpoBoAOB Kabenein
KOJIOHOK C MeTannMyeckuMm YacTaAMu annapara
(c 3agHen naHenbio 1 BUHTaMN).

Ecnu npv BKNo4yeHun annapara Ha aucnnee nepeaHen naHenu noABUTCA
coobuenne “Check SP Wires”, BbiknounTe annapar 1 NpoBepbTe Hann4ue
KOPOTKOro 3amblKaHuA B Kabenax KONOHOK.



b

KonoHka okpy>katoLlero KonoHka okpy>katoLiero
3By4aHuA (npaBan) 3BYyYaHuA (nesan)

=
)

838832

LLiTekepHbI ayanokabenb

=

o

Cabydep

Mcnonb3ynte cabydep co
BCTPOEHHBLIM YCUIIUTENEM.

JLSIQ

[ FPR_ FPL

PpoHTanbHaA KoNoHKa PpoHTanbHaA KoNoHKa
npucyTcTBuA (npasan) npucyTCTBMA (NIeBan)

L_FR

DpoHTanbHaA KONOHKa PpoHTanbHaA KOIoHKa LleHTpanbHaAa KonoHka
(npaBan) (neBan)

o
¢
@

[nAa 5.1.2-kaHanbHOM cUCTEMBI
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lNoaknioyeHne BHELWHNX YCTPOUCTB

1| em—

Bxoa HDMI

T
=]
=

T

Tenesusop

Bbixog HDMI
HDMI
[ ]oec@o@@

BD/DVD-npovrpbiBaTenb

| €r—

Bbixog HDMI

T
=]
=

Mpuctaeka ansa
BOCMPOU3BEAEHNA CMyTHUKOBOIO
1nmn KabenbHoro curHana




4 MoaknioyeHue pagnoaHTEHH

AHTeHHbI FM/AM (kpome mopenen ansa AHTeHHa DAB/FM (mogenu gnA
BenukobputaHuu, EBponbl, ABcTpanuu n Poccun) BenukobputaHun, EBponbl, ABcTpanuu u Poccun)
3akpennTe KpaiHiow C6opka AM-aHTeHHbI
yacTb FM-aHTeHHb! Ha
CTeHe.
AM-aHTeHHy
;H‘ basMeCTUTE Ha DAB/FM-aHTeHHa (BXOANT B KOMMEKT) 3aKpenuTe KOHL
- ﬂgggggzocm. C h_ & P aHTeHHbI Ha CTeHe.
—/ \ yy—
]
FM-aHTeHHa AM-aHTeHHa
(BXOANT B KOMMIIEKT) (BXOANT B KOMMNEKT)

VaepxuBaiite wp  BcTaBbTe =) OTtnyctute
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MoaroToBbTe NPOBOAHOE MM HECNPOBOAHOE NOAKIIIOYEHNE B COOTBETCTBUN CO CBOEW CEeTEBOWA cpe,u.0|7|.

MpumeyaHue
Ecnun annapat 6yneT nopgknoyaTbeA K ycTponctay Bluetooth, Heo6xoaMmo NogHATL aHTEeHHY 6ecnpoBOAHOW CBA3N.

Ru

NMpoBoaHoe ceTeBoOE

nogkJrio4yeHume

CeTeBoit kabenb

NETWORK
(NET)

N

WHTepHeT

NoarotoBkKa ceTeBOro NnoAKJ/ro4YeHuUd

BecnpoBoaHoe ceTeBOe

noagkrio4yeHue

-

=
—

MoAHUMUTE aHTEHHyY
6ecnpoBoaHON CBA3K, YTOObI
OHa CToANa BEPTUKAIbHO.
(Mpouenypbl NOAKIOYEHMA
annapara K 6ecnpoBogHOMy
MapLUpyTU3aTopy OnucaHbl
Ha ware 7.)

MpeaynpexaeHue

He npuknapbiBanTe K aHTEHHE
UBSINLLHMX YyCUNUA. OTO MOXKET
NPVBECTU K €€ MOBPEXAEHMIO.




1 Nopakniounte cunosoim kabenb
K CTEHHOM po3eTke
nepeMeHHOro ToKa.

(wp

B cTeHHyto
po3eTKy
nepemMeHHoro
TOoKa

2 Haxwmure kHonky (O (nutaHue
npueMHuKa), YTobbl BKNIOYUTb

annapar.

3 BkniouuTe TeNeBU3op U
BbIGepUTe MCTOYHUK BXOAa
Tenesu3opa ANA BbiBOAA
BMAEOCUrHana c annaparta
(rHe3go HDMI OUT).

MookniovyeHne Kabena NMTaHUA K CTEHHOMW po3eTKe
nepeMeHHOro Toka u BK/llo4eHue annapara

Mpu nepBoM BKNOYEHWUM annapaTa nocne
MOKYMNKM Ha 3KpaHe Tenesu3opa oTobpaxkaetcA
nokasaHHbIN HUXXe 3KpaH “HacTtpoiika cetu”. [lo
MOABMEHNA [AHHOTO 3KPaHa MOXET NPOMTK
Heckonbko aecATkoB cekyHa. (WAC: Wireless
Accessory Configuration).

® Network Setup

You can share the network’s
wireless (Wi-Fi) setting with
this device using a device

with iOS7 or later.

1+ NEXT

To perform network setup using
another method, press ENTER.

reTURN] CANCEL
Language <English>

06 ncnonb3oBaHUM 3TOW PYHKLUMK AnA
NOAKIMIOYEHNA annaparta K CETU CM. NMyHKT
“Ucnonb3oBaHne CyLLECTBYIOWNX HACTPOEK
yCTPOMNCTB Ha nnatdgopme iOS” paspena
“TNopkntodeHne annapaTta K 6ecnpoBoaHOM
ceTn” VIHCTpyKumMM No aKcnnyaTauuu.

B aTom nokymeHTe 06bAcHAETCA 6ecnpoBoaHOe
NoAKItoYEHUE C NOMOLLBIO MeTOA0B, OT/IMYHbIX
OT AaHHON (hyHKUMK. BeinonHnuTe npoueaypy,
onucaHHyto B pasgene “logkno4veHune
annaparta K ceTu” Ha crieayoLen cTpaHuue.

MpumeyaHue

OT0T 3KpaH He byaeT oTobpaxkaTbCA, ecnu annapat
NOAKIIOYEH K MapLUpyTU3aTopy Yepes rHe3no
NETWORK (npoBogHOe NOAKo4eHme).
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7 NoaoknioyeHne annapara K ceTu

MoaknioyeHue annaparta K 6ecnposogHoOn ceTn

¢ AnnapaT MO>XHO NOAKMNIOYUTb K 6€CNPOBOAHON CETU C MOMOLLILIO
npunoxenua MusicCast CONTROLLER?*, yctaHOBReHHOro Ha cMapTcoHe
Unn Apyrom MobusbHOM yeTponcTae. BuinonHute npoueaypy [Al.

e Ecnm mobunbHoe yCTPOMCTBO He ByaeT UCNoNb30BaThCA, CreaynTe
npoueaype (Bl anAa nogknioyeHua annaparta K 6ecnpoBogHOMY
MapLupyTu3aTopy (To4ke AoCTyna), KOTOpbI NOAAEP>KMBAET NPOTOKOS
WPS. CBegeHua o apyrmx Metoaax 6ecnpoBoOAHOro NOAKMOYEHUA CM. B
MHCTpyKummM no akcnnyaTaumm.

MoaknioyeHue annapara K MmapLpyTusaTopy 4Yepes3 ceTeBoi kabenb

¢ BuinonHuTe npoueaypy Al ana noaknoyenna k cetn MusicCast ¢
nomoubto npunoxxenna MusicCast CONTROLLER®, yctaHOBNeHHOro Ha
cMapTdOoHe unu Apyrom MobunbHOM YCTPOUCTBE, ANA BOCNPOU3BEAEHMA
My3bIKU Yepes CeTb.

e Ecnm mobunbHoe yCTPOMCTBO He 6yAeT UCMONb30BaThCA, NMPONycTuTe
3TOT wWar 1 nepenanTe K wary &.

* C nomowbto MusicCast CONTROLLER, npunoxexua ana MobunbHbIX
yCTpOI7ICTB, MO>XHO Jierko HaCTpouTb ceTeBble NapamMeTpbl He TONTIbKO ANA
[aHHOro annapara, HO 1 AnA APYrnX YCTPONCTB, NOAAEP>KMBAOLMX CETh
MusicCast. 310 npunoxeHue No3BONAET CNyLWaTb My3bIKY, COXPaHEHHYIO
Ha cmapTdoHe nMMbo ApyroM MOBUIbHOM YCTPOMCTBE UMK Ha cepBepax, a
Takxke nepepayn MHTEepHeT-paanocTaHUmin. C NOMOLLbIO 4aHHOMO
NPUNOXEHUA MOXHO Tak)e BOCNpPOM3BOANTb pasHoobpasHoe
My3blKasibHOe CoAep>XXNUMoe 0AHOBPEMEHHO Ha BCEX YCTPOMCTBAX B CETU
MusicCast.

[InA nony4eHnsa JONOMHUTENbHOW MHbopMaumm nocetTute Beb-canT

http://www.yamaha.com/musiccast/

MoaknioyeHue ¢ NOMOLLbIO
npunoxeHna MusicCast CONTROLLER

MoakniounTe annapaT K CETU N 3aperMcTpupymnTe ero Kak yCTporUCTBO,
nogaepxusatoulee cetb MusicCast.

MpumeyaHue

e Mpexae Yem HavyaTb, y6eanTechb, HTO MOOUNBLHOE YCTPOMNCTBO NOAKIMIOYEHO K
BallemMy AOMAaLLHEeMy MapLIpyTU3aTopy.

¢ [InA noAKnto4eHna annapaTta K 6ecnpoBoAHON ceTn HeobxoammMo 3HaTb kog SSID u
Koy 6e30MacHOCTU MapLupyTu3aTopa.

® OkpaHbl npunoxxeHna MusicCast CONTROLLER B aTom pasgene nokasaHbl ¢
AQHINNMINCKUM nHTepdencom. Bua akpaHa MoXeT U3MeHATLCA B 3aBUCUMOCTH OT
BEpPCUN MPUIIOXEHUA.

1 YcraHoBuTe npunoxenune MusicCast
CONTROLLER Ha MOBGUNbHOM YCTPOUCTBE U
OTKPOMTE NpUNoXXeHue.

BoinonHuTe nouck “MusicCast CONTROLLER” Ha Beb-canTe App Store
unu Google Play.

2 Haxmute “Setup”.

MusicCast




3 Y6enutech, uTo annapat BKJIOYEH, U HAXKMUTE Hac-rpop‘"(a C NOMOLLbIO KHOMKMH
“Next”.
WPS

I: BecnpoBoHOe NOAKIIOYEHNE MOXKHO HACTPOUTbL OAHUM HaXkaTUeM KHOMKU
= WPS Ha 6ecnpoBoaHOM MapLipyTusatope (Touke AoCTyna).
O Q -
— 1 Haxmute n yaep>xusaute 6onee 3 ceKyHA KHOMKY
INFO (WPS) Ha nuueBOM naHenu annapara.
[—] @®YAMAHA
4 HaxmuTe n yaepxuBaiite 5 ceKyHA KHONKY - o 7
CONNECT Ha nepepHe# naHenu annapata pb——— IS
corylacCHO UHCTPYKLUU NPUSTOXKEHUA. /\ \\Q>— =
| TRyKtum b =\ J 6 ¢
BT Ha avcnnee nuueBoii naHenu noABKUTCA ykasaHue “Press WPS button
[T = [ I . on Access Point”.

Ha)xmute kHonky WPS Ha 6ecnpoBofHOM

U ) MapLlipyTusatope.
@ L‘EJ MNocne yCTaHOBJ1IeHNA NoAKNI04YeHNA Ha gucnnee nepe,u,HeVl naHenn

noAeBuTCA cooblieHne “Completed”.

= 2

5 Cnepyiite akpaHHBIM MHCTPYKLIMAM NPUNOXKEHUA Mpumeyatue
o Ecnu otobpaxaetca “Not connected”, nosTopute npoueaypy ¢ wara 1 nnm
no HAaCTpoOukKe ceTeBbiX NapamMmeTpoB. NoNpoByiiTe APYroil MeTon NOAKMIHEHA.

Mocne ycTaHOBEHNA NOAKMIOYEHMA HA AUChNee nepeaHen naHenm
annapata noasuTcA coobeHne “Completed”.

HacTpolika ceTeBoro noaknioYeHns ¢ noMmoLlsio npunoxeHna MusicCast
CONTROLLER 3aBepLueHa, n annapat 3apermcTpyupoBaH Kak yCTPONCTBO C
noaaepxkon MusicCast.
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ABTOMaTn4yeckad onTuMmM3auua HacTpoek
KonoHok (YPAO)

®yHkumA Yamaha Parametric room Acoustic Optimizer (YPAO) onpeaenaeT NoaKNO4YEHNA KOMTOHOK M U3MepAET PacCTOAHME MEXAY HUMW 1 MOSNOXKEHUAMU
npocnywmneaHuA, a 3aTeMm aBToMaTn4eckun onTuMnsnpyeT HaCTpOI7IKI/I KOJIOHOK, TakKne Kak 6anaHc FPOMKOCTU N aKyCTU4eCKue napameTpbl, B COOTBETCTBUN C
XapakTepuctnkamy nomeLlueHuA.

MpumMuTE BO BHUMaHue

crieaylowme 3amedaHna
. OTHOCMUTENbHO M3MepeHui
f YPAO
< )> 0000 e TecToBble curHabi
7@ e © © BbIBOAATCA C BbICOKON
@ T N7 1 | FPOMKOCTbIO M MOTYT CTaTb

HeOoXuUgaHHbIMU Unn

—— ENTER FPL 'm HanyraTb ManeHbKUX OeTeNn.
@ Knasuwm [ FL | [ FR ] ¢ [POMKOCTb TECTOBbIX

Kypcopa CUrHaJIoB He perynupyeTcs.
~ ¢ Bo BpemA u3amepeHun

COXpaHANTe B KOMHaTe
- ,, MaKCUManbHYIO TULLVHY.
m ¢ Bo BpemA namepeHnsa

cnenyeT HaXoAWUTbLCA B yriy
nomeLleHna nosaam

YpoBeHb yLueM

nonoXeHua
g npocnyLwmnBaHua, 4YTobbl He
K co3paeaTtb NPenATCTBUN

MeXxay KONOHKamMm n
MukpocoHom YPAO.

IMonosxeHNe NPOCAYLINBAHMA * He nogknioyaiite K
annapaTy HayLHKM.

MukpocoH YPAO

Ru



1 Bkniouute cabBydep 1 yctaHoBUTE €ro 3 Haxmute kHonky ENTER.

FPOMKOCTb Ha NMOJIOBUHY. I3mepeHune HauHeTcA Yepes 10 cekyHA.
YcTaHoBMTE MakcUMarnbHYH HYacToTy KpoccoBepa (ecnun oHa VamepeHie NpoonXaeTcA NPUMEpPHO 3 MUHYTbI.
perynupyetca). Mo OKOHYaHWK M3MEPEHVA Ha SKpaHe Tenesusopa NoABKUTCA
nokasaHHanA H1xe uHgopmaLma.
g
N / I ¢ D ’ \ - e AUtO Setup
-- --> Measurement Finished
MIN  MAX MIN  MAX Result
B 3/2/0.1ch
}> 3.0/105m
2 YcraHoBuTe MukpodgoH YPAO B nosnoxxeHue i -3.0/+10.0d8
npocnywuBaHuA N noagKnw4YnTe ero K rHe3gy OK: ENTER
YPAO MIC Ha nuueBoOW nNaHenu.
Ha akpaHe Tenesunsopa NoABUTCA MOKa3aHHOE HUXXe N3obpakeHue. Mpumeuanue

Ecnn noAasutca kakoe-nnbo cooblueHne o6 owmnbke (Hanpumep, E-1) nnu
npeaynpexaeHve (Hanpumep, W-2), cm. “CooblieHna o6 owmbkax” unm
“INpeaynpexaeHnA” B pasgene “ABToMaTuydeckas onTUMU3aUMA HaCTPOeK
v Auto Setup konoHok (YPAQ)” VHCTpyKLUmm Mo 3KCrnnyaTauum.

® [Start
— et 4 MoareepauTe pesynbTaThl, OTOOpa)kaeMble Ha
aKpaHe, u Haxxmute ENTER.

Power Amp Assign 5 C nomouwbio knaBuw Kypcopa (</I>) Bblbepure

“SAVE” (CoxpaHuTb) n Haxmute ENTER.

Presence

Mpumeyakue 6 OTkniounte mukpodoH YPAO ot annapara.

YcTaHoBuTe MukpochoH YPAO B nofiodkeHne NpocnyLuMBaHnA (Ha yPOBHE YLLEeW).
B kavecTBe noacTaBku ANA MUKPOOHA PEKOMEHAyeTCA NCNOoNb30BaTh WTaTHB.
MunKpOOH MOXHO 3aKpenuTb BUHTamu LTaTmea. Ha aTom onTMmMusauma HacTpoOeK KONMOHOK 3aBepLueHa.
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OcHOBHbIe onepauuu

B aTom pasaene onncbiBaeTCA OCHOBHblE onepauun, Takne Kak BocnponsseneHme ouckos BIu-ray, DVD-anckoB n HaCTpOI7IKa Ha paanocTaHuUnn. BonblwmHcTBO
onepaumﬁ MO>XHO BbINOJTHUTb C NOMOLLbIO NynbTa ayv.

Ucnonb3oBaHue nynbTta A1y

BknioyeHue U BbiK/loHeHue MCcTO4YHUK BXOAHOrO CMrHana u HacTPouKM,
(nepexon B peXXUm oXXuaaHuA) annapara Ha3Ha4eHHble kHonkam SCENE, mo)xHO BbiGpaTh
oaHum KacaHuem (cbyHkuua SCENE).
Ecnu annapaT HaxoanTcA B pexxvuMe OXuaaHus, oH
Bbi60op UCTOYHMKA BXOAHOr0 CUrHana i BKJIOUMTCA aBTOMATMN4ECKU. [10 yMON4aHuIo AnA KaXKaom
kHonkn SCENE HasHaueHbl criegytolme HacTPOnKM.

KHonka SCENE . @ @ .

Annapar ocHalleH pa3fiM4yHbIMU 3BYKOBbLIMM
nporpammamu U eKoaepamu oKpyXxarowero
3BYy4aHUA, NO3BOJIAIMMU NPOC/TYLIMBaTh 3BYK C

BOCNPOU3BOAALLMNX YCTPONCTB B NPEANOYUTAEMOM NET

peXume 3By4aHUA. Bxop HDMI1  AUDIO1 RADIO TUNER
STRAIGHT: VicTo4HVKM BXOAHOrO curHana byayT 3ByKOBan 7ch 7ch
BOCNPOM3BOANTLCA 683 KaKoro-nnbo adpdekTa npo!:'pamma Sci-Fi  STRAIGHT o, 00 Stereo
3BYKOBOIO NONA.

DIRECT: YT06bI CBECTU K MUHUMYMY LUyMbI, CO3aBaeMble Compressed o Bk Bkn. Bkn.
3NEeKTPOHHO CXEMOIA, NCTOYHUKI BXOJHOrO curHana Music Enhancer

6yayT BOCMPON3BOANTLCA C UCMONb30BAHNEM TOMbKO CeA3aHHOE BOC-

yHKUMIA, aBCONOTHO HEOHXOAMMBIX ANA npoussegeHue

BOCMpou3seaeHuA. Ana AoCTuXeHusA anAa yHKuuKn Bran. Bin. Beikan. Beikn.
BbICOKOKAYECTBEHHOTO 3BYKa Takne (yHKLMU, KakK SCENE

avcnnen nepegHen naHenu, 6yayT BpEMEHHO OTKITOYEHbI.
ENHANCER: Cxartble My3blKarnbHble AaHHbIE,
COoXpaHeHHble Ha ycTponcTse Bluetooth nnn Ha USB-
HakonuTene, 6yayT BOCNPON3BOANTLCA C
[OMNONHWUTENbLHON FMYy6UHON W LUIMPOTOMN.

BASS: [lo6aBu1B HN3KWE YacTOThbl, Bbl CMOXETe
HacnaXaaTbecA yny4eHHbIM 6aCOBbIM 3BYyYaHUEM.
PROGRAM (</I>): MoxHOo BbibpaTb nogxoadawme
3BYKOBbIE NPOrpaMmMbl Af1A BOCNpou3BeaeHA hunbmoB,
MYy3bIKW UM CTEPEO3BYKA.

LleneBasa 30Ha Zone A ZoneA ZoneA ZoneA

\/

PerynupoBkKa rpoMKoCTHU

K%

\[\ \

OTKNo4YeHue BbIBOAUMOro 3BYyKa
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=]

VOLUME

STRAIGHT
(-

BocnpousseaeHne BD/DVD-agucka

YT106bI B NONHOW MEpe OLWyTUTb O6BbEMHbIV 3BYK, BblAaBaeMblvi annapaTtom, peKoMeHayeTCA BOCNPOM3BOANTb

HDMI 1
MHOroKaHasnbHble 3ByKo3anucu (5.1 kaHanos unu 6onbLue).
1 Bkniouute BD/DVD- 3 Haunure BocnpousBeaeHue Ha BD/
npourpbiBaTenb. DVD-npourpbiBaTene.
2 Haxmute kHonky HDMI 1. 4 Haxmwute kHonky STRAIGHT,
Mo>xeT oTobpaxkaTbCA Ha3BaHWE NOAKIIIOYEHHOIO yTOObI BblﬁpaTb “STRAIGHT”.
yCcTpomncTBa, Hanpumep “BD player”.
MpumeyaHue
Korpa BkntoyeH pexxum “STRAIGHT” (npamoe
VOLUME [EKOANPOBaHME), KaXkaanA KONOHKA BOCNPOM3BOANT
(+1-) ayanocurHan KaXxaoro kaHana Hanpamyto (6e3
McToYHNK BXOOHOrO HassaHue ycTpoicTea 06paboTky 38yKOBOTO NOIA).
curHana
5 Haxmure kHonky VOLUME ana
peryampoBKu roOMKOCTM.
MpumeyaHue
Ecnu He cnbiweH 3BYK UM HE BbIBOAUTCA 3BYK U3 Kakown-
b0 KONOHKM, cM. pasgen “MNounck n yctpaHeHne
HeucnpasHocTen” VHCTPYKLUMM No SKcnayaTauuu.
STRAIGHT

Ru
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NET

— NET

— AM nnn
DAB

TUNING

FM

—— ENTER
KnaBuwu
Kypcopa

— TUNING

|

Ru

Mpocnywusaxnue FM/AM-

PaANO0 (kpome mopenen ana Benukob6-

putaHuu, Esponbi, ABcTpanuu u Poccuu)

1 Haxmute FM unu AM, 4TOODI
BblGpaTb AMana3soH.

2 Heckonbko pa3 HaXXMUTe KHOMKY
TUNING, 4T06bI yCTAaHOBUTb YacTOTY.

Haxxmute n yaep>xveanTte 3Ty KHOMKY
I'IpI/I6HI/I3I/ITeJ'IbHO CekyHAay AnA aBToMmaTtun4eckoro
rnoucka cTaHLuin.

STERED. TUNED

i}

—U_las
voL.

[L]Cl=]
B 60 6

Mpy Nnpueme annapaTtom curHana paamoctTaHuum
FM/AM 3aropaeTca nHcdopmauma “TUNED”.

Mpn npueme annapaTtom ctepeodoHnveckoro FM-
pagnocurHana 3aropaetcA “STEREOQO”.

MpocnywwusaHue DAB-paguo
(mopgenu ana BenukobpurtaHuu, EBponbil,
Asctpanum n Poccum)

1 Haxmure DAB, 4To6bl BbiOpaTb
AvanasoH DAB.

Cnegaytoulee cooblueHre oTobpaxkaeTca Ha
nepeaHelt NaHenun, ecnn HavanbHoe
CKaHMpoBaHue elle He BbIMNOSIHEHO.

2 Haxmure ENTER, 4T0o6bl Ha4aTtb
Ha4vyanbHOe CKaHMpoBaHue.

Mocne 3aBepLUeHMA UCXOAHOMO0 CKaHMPOBaHMWA
annapart aBTOMaTU4eCKW HaCTPOUTCA Ha NEPBYLO
DAB-cTaHumio, COXpaHeHHyI0 B NepeyHe CTaHLUUN.

3 Haxumaiite TUNING anna BbiGopa
Hy>xHou DAB-paguocTaHuuu.

NMpocnywunBaHue
WHTEepHeT-paguo

1 Heckonbko pa3s HaXXMUTe KHONKY
NET, uto6bI BbiGpaTtb “NET RADIO”
B KayecTBe UCTOYHUKA BXOAHOIro
curHana.
Ha Tenesunsope oTo6pas3nTcA aKpaH NPoCcMoTpa.

2 KHonkamu Kypcopa Bbibepute
HY)XHbIA 3/1IEMEHT U HaXKMuTe
ENTER.

Ecnu BbibpaHa MHTEpPHET-paanoCcTaHUmA,
HayHeTCA ee BOCMPOU3BeAeHNE M MOABUTCA 9KpaH
BOCMNpOV3BEeAEeHNA.

MpumeyaHue

NHTepHeT-paanocTaHLmmn MOXHO Takxe BbibpaTh C MOMOLLLIO
npunoxexunAa MusicCast CONTROLLER, yctaHoBneHHoro Ha
MO6WNBHOM YCTPONCTBE.

Mpunoxenne MusicCast CONTROLLER,
YCTaHOBJIEHHOE Ha MOBWITbHOM YCTPONCTBE MOXKHO
ncnonb3oBaTb AN1A BOCnpousseneHnAa My3blKn ns
cny>6 NoToKOBOW TpaHcNAUMKW. [JONoSHUTENbHbIE
CBeJeHVA B AOKYMEHTaLUM Ha NOCTaBNAEMOM
KOMMNaKT-AunckKe.




- oS8

USB

BLUETOOTH

—— ENTER
KnaBuwu
Kypcopa

BocnpoussegeHue
MY3bIKMW, coxpaHeHHow Ha
yCTpoUcTBE Bluetooth®

1 Haxmure BLUETOOTH, 4T0o6bI
BblOpaTb B KayecTBe UCTOYHUKA
BxoaHoro curHana “Bluetooth”.

2 Ha yctpoiictee Bluetooth B cnucke
AOCTYMHbIX YCTPOUCTB Bblbepute
annapart (ceTeBoe UMA annapara).

Ecnu notpebyetca napons, sBegute “0000”.
Mocne ycTaHOBNEHNA NOAKIIOYEHUA Ha aucnee
nepeaHen nNaHeny 3aropuTcA UHaMKatop 3 .

3 Ha ycrpoitctee Bluetooth
BbiGepuTe NecHio U HayHUTe
BOCnpou3BeneHue.

MpumeyaHue

3ByK, BOCNPOV3BOAMMbIV HYepes annapar, MOXeT
nepepasaTbcA Ha 6€CNPOBOAHBIE KOSIOHKU MW HAYLLUHUKK
Bluetooth (kpome cnyyan, koraa B ka4ecTBe UCTOYHUKA
BXOAHOro curHana annapara Bbl6paHo Bluetooth).
[ononHuTenbHble CBeAEeHNA CM. B pasgene “Vicnonb3oBaHve
ayauocurHana ¢ NoMoLLbi KOMOHOK/HayLWHWKoB Bluetooth”
MHCTpyKUMn no akcnnyaTaumu.

BocnpoussegeHue
MY3blKW, COXpaHEHHOW Ha
dnaw-HakonuTtene USB

1 MoakntouuTte pnaw-HakonuTenb
USB k rHe3ny USB.

e

LEJ

Lﬂl

BE

dnaw-HakonuTens USB

MpumeyaHue
dnaw-Hakonutenb USB cneayeT noakniounTb
HenocpeacTBeHHo K rHe3ay USB. He ucnonb3yiite
YANVHUTEND.

2 Haxwmute USB, 4To6bI BblbpaTb B
KayecTBe UCTOYHUKA BXOOHOro

curHana “USB”.

Ha TeneBusope oTo6pasnTca aKpaH NpocMoTpa.

3 KHonkamu Kypcopa Bbibepute
HY)XHbIA 3/1IEMEHT U HaXKMuTe
ENTER.

Mpun BbIGOPE MECHU HaYHeTCA ee
BOCMNPOV3BEAEHME N MOABUTCA 3KPaH
BOCMNPOU3BEAEHMA.

Ru
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SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Yamaha Music Europe GmbH declares that the radio equipment type [RX-A670] is in compliance with
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet
address: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DECLARATION UE DE CONFORMITE SIMPLIFIEE

Le soussigné, Yamaha Music Europe GmbH, déclare que I'équipement radioélectrique du type [RX-A670] est
conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a l'adresse
internet suivante: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erkldrt Yamaha Music Europe GmbH, dass der Funkanlagentyp [RX-A670] der Richtlinie 2014/53/EU
entspricht. Der vollstindige Text der EU-Konformititserkldrung ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

sV FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Hérmed forsakrar Yamaha Music Europe GmbH att denna typ av radioutrustning [RX-A670] 6verensstimmer med
direktiv 2014/53/EU. Den fullstindiga texten till EU-forsdkran om dverensstimmelse finns pa foljande webbadress:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SEMPLIFICATA

11 fabbricante, Yamaha Music Europe GmbH, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [RX-A670] ¢ conforme
alla direttiva 2014/53/UE. 1l testo completo della dichiarazione di conformita UE ¢ isponibile al seguente indirizzo
Internet: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, Yamaha Music Europe GmbH declara que el tipo de equipo radioeléctrico [RX-A670] es conforme
con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion UE de onformidad esta isponible en la direccion
Internet siguiente: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

O(a) abaixo assinado(a) Yamaha Music Europe GmbH declara que o presente tipo de equipamento de radio
[RX-A670] estd em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de conformidade esta
disponivel no seguinte enderego de Internet: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

NL VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaar ik, Yamaha Music Europe GmbH, dat het type radioapparatuur [RX-A670] conform is met Richtlijn
2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende
internetadres: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

ONPOCTEHA EC IEKNTAPALIMSA 3A CbOTBETCTBUE

C nacrosmoto Yamaha Music Europe GmbH nexnapupa, ue To3u tun paguocsopbxkenue [RX-A670] e B
cpotBercTBre ¢ upexrusa 2014/53/EC. Lsmoctaust Texet Ha EC nexinapanusiTa 3a CbOTBETCTBHE MOXKE 1 CE
HaMepH Ha CIIeIHHS NHTepHeT aapec: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI O SHODE

Timto Yamaha Music Europe GmbH prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni [RX-A670] je v souladu se smérnici
2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlaseni o shod¢ je k dispozici na této internetové adrese:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DA FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Hermed erklarer Yamaha Music Europe GmbH, at radioudstyrstypen [RX-A670] er I overensstemmelse med
direktiv 2014/53/EU. EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pé folgende internetadresse:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON

Kéesolevaga deklareerib Yamaha Music Europe GmbH, et kéesolev raadioseadme tiitip [RX-A670] vastab direktiivi
2014/53/EL nduetele. ELi vastavusdeklaratsiooni tdielik tekst on kittesaadav jargmisel internetiaadressil:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

AMAOYETEYMENH AHAQEH EYMMOP®QEHE EE

Me mv napodvoa o/n Yamaha Music Europe GmbH, dnkdvet 61t o padioc&omiiopnog [RX-A670] minpoi v odnyia
2014/53/EE. To mMipeg keipevo g dnhwong cuppdpemong EE datibetat oty axdiovdn wotocerido oto
Srodiktvo: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

POJEDNOSTAVLJENA EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

Yamaha Music Europe GmbH ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa [RX-A670] u skladu s Direktivom 2014/
53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Ar o Yamaha Music Europe GmbH deklarg, ka radioiekarta [RX-A670] atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES
atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams §ada interneta vietng:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

A3, Yamaha Music Europe GmbH, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas [RX-A670] atitinka Direktyva 2014/53/ES.
Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas $iuo interneto adresu:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

EGYSZERUSITETT EU-MEGFELELGSEGI NYILATKOZAT

Yamaha Music Europe GmbH igazolja, hogy a [RX-A670] tipusu radioberendezés megfelel a 2014/53/EU
iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Yamaha Music Europe GmbH niniejszym o$wiadcza, ze typ urzadzenia radiowego [RX-A670] jest zgodny z
dyrektywa 2014/53/UE. Pelny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem
internetowym: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

I DECLARATIA UE DE CONFORMITATE SIMPLIFICATA

Prin prezenta, Yamaha Music Europe GmbH declara ca tipul de echipamente radio [RX-A670] este in conformitate
cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmétoarea adresa
internet: https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

ZJEDNODUSENE EU VYHLASENIE O ZHODE

Yamaha Music Europe GmbH tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu [RX-A670] je v silade so smernicou
2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

POENOSTAVLJENA IZJAVA EU O SKLADNOSTI

Yamaha Music Europe GmbH potrjuje, da je tip radijske opreme [RX-A670] skladen z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Yamaha Music Europe GmbH vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi [RX-A670] on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen tdysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

BASITLESTIRILMI$ AVRUPA BIRLIGI UYGUNLUK BILDIRIM

isbu belge ile, Yamaha Music Europe GmbH, radyo cihaz tipinin [RX-A670], Direktif 2014/53/AB'ye uygunlugunu
beyan eder. AB uyumu beyaninin tam metni asagidaki internet adresinden edinilebilir:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html
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